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Introduction

The statistical tabulations in this volume are based on a Berkeley IGS Poll completed by the Institute of Governmental Studies (IGS) at the University
of California, Berkeley. The poll was administered online in English and Spanish January 23-29, 2021 among 10,357 California registered voters.

The survey was administered by distributing email invitations to stratified random samples of the state’s registered voters. Each email invited voters
to participate in a non-partisan survey conducted by the University and provided a link to the IGS website where the survey was housed. Reminder
emails were distributed to non-responding voters and an opt out link was provided for voters not wishing to participate and not wanting to receive
further email invitations.

Samples of registered voters with email addresses were provided to IGS by Political Data, Inc., a leading supplier of registered voter lists in
California. The email addresses of voters were derived from information contained on the state’s official voter registration rolls. Prior to the
distribution of the emails, the overall sample was stratified by age and gender in an attempt to obtain a proper balance of survey respondents across
all major segments of the registered voter population.

To protect the anonymity of survey respondents, voters’ email addresses and all other personally identifiable information derived from the original
voter listing were purged from the data file and replaced with a unique and anonymous identification number during data processing. Post-
stratification weights were applied to align the sample of the registered voters responding to the survey to population characteristics of the state’s
registered voters.

The sampling error associated with the results from the survey are difficult to calculate precisely due to the effects of sample stratification and the
post-stratification weighting. Nevertheless, it is likely that the results from the overall sample of registered voters are subject to a sampling error of
approximately +/- 2 percentage points at the 95% confidence level.



About the Institute of Governmental Studies

The Institute of Governmental Studies (IGS) is an interdisciplinary organized research unit that pursues a vigorous program of research, education,
publication and public service. A component of the University of California system’s flagship Berkeley campus, IGS is the oldest organized research
unit in the UC system and the oldest public policy research center in the state. 1GS’s co-directors are Professor Eric Schickler and Associate
Professor Cristina Mora.

IGS conducts periodic surveys of public opinion in California on matters of politics and public policy through its Berkeley IGS Poll. The poll, which
is disseminated widely, seeks to provide a broad measure of contemporary public opinion, and to generate data for subsequent scholarly analysis.
The director of the Berkeley IGS Poll is Mark DiCamillo. For a complete listing of stories issued by the Berkeley IGS Poll go to
https://www.igs.berkeley.edu/research/berkeley-igs-poll.




Table 1:

Late January 2021 Berkeley IGS Poll

Q11-4 Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following elected officials?-Gavin Newsom (Registered Voters)

Area Region Party Registration Sex Likely Voter
Total Coastal Inland Los San Orange Inland Other Bay Other Sacra- San Central Dem Rep NPP Other Male Female Likely Not
An- Diego Em- South  Area North Joaquin Val- Voter LV
geles pire mento Val- ley
Val- ley (net)
ley
unweighted n 10357.007461.00 2896.00 2218.00 1220.00 780.00 1286.00 536.00 2461.00 420.00 801.00 635.00 1436.00 5717.00 2100.00 1992.00 548.00 4692.00 5665.00 7980.00 2377.00
weighted n 10357.007288.00 3069.00 2699.00 913.00 825.00 1098.00 478.00 2161.00 404.00 832.00 946.00 1778.00 4768.00 2511.00 2473.00 605.00 4979.00 5378.00 7172.00 3185.00
Strongly 0.14 0.14 0.13 0.13 0.14 0.13 0.14 0.13 0.17 0.14 0.12 0.11 0.12 0.23 0.03 0.09 0.07 0.13 0.15 0.16 0.10
favorable
S.w. favorable 0.30 0.32 0.25 0.30 0.29 0.24 0.25 0.29 0.38 0.26 0.24 0.27 0.26 0.44 0.06 0.28 0.26 0.29 0.31 0.31 0.27
S.w. unfavorable 0.14 0.15 0.13 0.15 0.12 0.16 0.12 0.15 0.15 0.16 0.15 0.12 0.14 0.14 0.08 0.20 0.17 0.15 0.14 0.14 0.16
Strongly 0.35 0.32 0.42 0.32 0.37 0.40 0.41 0.38 0.25 0.40 0.43 0.43 0.43 0.12 0.80 0.31 0.44 0.39 0.32 0.36 0.33
unfavorable
No opinion 0.07 0.07 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08 0.06 0.05 0.03 0.05 0.07 0.06 0.06 0.03 0.12 0.06 0.05 0.08 0.04 0.14
Favorable (net) 0.44 0.46 0.38 0.44 0.43 0.38 0.39 0.42 0.55 0.40 0.36 0.38 0.37 0.67 0.08 0.37 0.32 0.42 0.46 0.47 0.37
Unfavorable (net) 0.49 0.47 0.55 0.47 0.50 0.56 0.53 0.52 0.41 0.56 0.58 0.55 0.57 0.27 0.88 0.51 0.61 0.53 0.46 0.49 0.50
No opinionl 0.07 0.07 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08 0.06 0.05 0.03 0.05 0.07 0.06 0.06 0.03 0.12 0.06 0.05 0.08 0.04 0.14




Late January 2021 Berkeley IGS Poll

Table 2: Q11-4 Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following elected officials?-Gavin Newsom (Registered Voters)

Age Race Latino by Lang. Nativity
Total 18-24 25-29 30-39 40-49 50-64 65-74 754 White Black Asian/ Native Latino English- Spanish- Native-  Foreign-
Non- Pac Ameri- born born
Hisp. Isl. can domi- domi-
(total) nant nant
unweighted n 10357.00 927.00 780.00 1703.00 1683.00 2664.00 1681.00 919.00 5862.00 619.00 1326.00 225.00 2324.00 1922.00 402.00 8564.00 1775.00
weighted n 10357.00 1172.00 659.00 1783.00 1556.00 2664.00 1631.00 891.00 5435.00 607.00 1422.00 174.00 2779.00 2020.00 759.00 8083.00 2264.00
Strongly 0.14 0.06 0.10 0.10 0.14 0.17 0.19 0.18 0.13 0.28 0.13 0.13 0.13 0.13 0.14 0.13 0.16
favorable
S.w. favorable 0.30 0.31 0.28 0.32 0.29 0.28 0.31 0.28 0.29 0.36 0.32 0.30 0.28 0.34 0.12 0.30 0.29
S.w. unfavorable 0.14 0.19 0.22 0.19 0.13 0.11 0.12 0.12 0.14 0.11 0.17 0.15 0.14 0.15 0.12 0.15 0.12
Strongly 0.35 0.21 0.27 0.32 0.39 0.41 0.36 0.39 0.40 0.17 0.26 0.40 0.33 0.26 0.51 0.35 0.34
unfavorable
No opinion 0.07 0.22 0.13 0.08 0.05 0.03 0.02 0.03 0.04 0.08 0.11 0.02 0.11 0.12 0.10 0.06 0.09
Favorable (net) 0.44 0.38 0.38 0.42 0.43 0.45 0.50 0.46 0.42 0.64 0.45 0.43 0.41 0.47 0.26 0.43 0.45
Unfavorable (net) 0.49 0.41 0.49 0.50 0.52 0.52 0.48 0.51 0.54 0.29 0.44 0.55 0.47 0.41 0.63 0.50 0.46
No opinionl 0.07 0.22 0.13 0.08 0.05 0.03 0.02 0.03 0.04 0.08 0.11 0.02 0.11 0.12 0.10 0.06 0.09
Table 3: Q11-4 Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following elected officials?-Gavin Newsom (Registered Voters)
Ideology Education Income Rent/Own
Total Strongly Sw. Mod- Sw. Strongly No HS Some Bach. Postgrad Less $20- $40- $60- $100- $200k+ Own Rent/Other
con- con- erate lib- lib- HS Grad col- Deg than 39k 59k 99k 199k
serva- serva- eral eral lege $20k
tive tive
unweighted n 10357.00 890.00 1333.00 3160.00 2406.00 2534.00 160.00 863.00 2873.00 3425.00 3013.00 888.00 1084.00 1178.00 2237.00 3026.00 1663.00 5697.00 4660.00
weighted n 10357.00 1248.00 1771.00 3374.00 2060.00 1879.00 300.00 1389.00 4245.00 2322.00 2087.00 1210.00 1372.00 1385.00 2268.00 2574.00 1318.00 5283.00 5074.00
Strongly 0.14 0.06 0.05 0.12 0.21 0.23 0.09 0.12 0.14 0.13 0.16 0.14 0.15 0.15 0.12 0.15 0.12 0.15 0.13
favorable
W 0.30 0.03 0.13 0.28 0.47 0.48 0.22 0.25 0.27 0.32 0.38 0.27 0.27 0.30 0.29 0.32 0.33 0.29 0.31
favorable
S.w. 0.14 0.05 0.13 0.17 0.15 0.16 0.11 0.12 0.14 0.16 0.16 0.14 0.12 0.14 0.15 0.15 0.17 0.12 0.16
unfavorable
Strongly 0.35 0.83 0.65 0.33 0.09 0.07 0.38 0.39 0.38 0.34 0.27 0.30 0.33 0.32 0.39 0.35 0.35 0.40 0.30
unfavorable
No opinion 0.07 0.03 0.03 0.10 0.08 0.06 0.21 0.12 0.07 0.05 0.04 0.15 0.12 0.08 0.06 0.03 0.03 0.04 0.10
Favorable 0.44 0.09 0.18 0.40 0.68 0.71 0.31 0.37 0.41 0.45 0.54 0.41 0.42 0.45 0.41 0.47 0.45 0.44 0.44
(net)
Unfavorable 0.49 0.88 0.79 0.50 0.24 0.23 0.48 0.51 0.52 0.50 0.43 0.44 0.45 0.47 0.53 0.50 0.52 0.53 0.46
(net)
No opinionl 0.07 0.03 0.03 0.10 0.08 0.06 0.21 0.12 0.07 0.05 0.04 0.15 0.12 0.08 0.06 0.03 0.03 0.04 0.10
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Table 4: Q11-4 Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following elected officials?-Gavin Newsom (Registered Voters)

Newsom Overall Job Rating

Newsom Handling Coronavirus

Newsom Recall Election

2020 Pres Election Vote

Total Approve Approve Disapprov®isapprove No Excellent/go&dir Poor/very No Good Bad Vote Vote Undecided Biden Trump Other/
strongly S.w. S.w. strongly opin- poor opin- yes no didn’t
ion ion vote
for
pres./
re-
fused
unweighted n 10357.00 1542.00 3932.00 1708.00 2739.00 431.00 3694.00 2567.00 3859.00 233.00 2934.00 6054.00 2983.00 5607.00 1759.00 7069.00 2086.00 1138.00
weighted n 10357.00 1445.00 3323.00 1720.00 3242.00 622.00 3162.00 2383.00 4452.00 360.00 3681.00 5037.00 3682.00 4634.00 2036.00 5233.00 2829.00 2270.00
Strongly 0.14 0.66 0.12 0.01 0.01 0.05 0.39 0.05 0.01 0.06 0.04 0.24 0.02 0.28 0.03 0.22 0.02 0.10
favorable
S.w. 0.30 0.17 0.70 0.19 0.01 0.21 0.45 0.52 0.08 0.20 0.04 0.50 0.03 0.52 0.28 0.44 0.04 0.28
favorable
S.w. 0.14 0.01 0.09 0.56 0.05 0.06 0.03 0.25 0.17 0.09 0.10 0.14 0.10 0.10 0.31 0.16 0.10 0.15
unfavorable
Strongly 0.35 0.14 0.05 0.15 0.92 0.06 0.10 0.10 0.69 0.10 0.79 0.09 0.82 0.07 0.13 0.11 0.81 0.33
unfavorable
No opinion 0.07 0.02 0.03 0.09 0.01 0.62 0.04 0.09 0.04 0.56 0.03 0.03 0.02 0.03 0.25 0.06 0.03 0.14
Favorable 0.44 0.83 0.82 0.21 0.02 0.26 0.84 0.57 0.10 0.25 0.08 0.74 0.05 0.80 0.30 0.66 0.07 0.38
net
I(Jnfezvorable 0.49 0.15 0.14 0.71 0.97 0.12 0.13 0.34 0.86 0.19 0.89 0.23 0.92 0.17 0.45 0.28 0.90 0.49
net)
1(\To opinionl 0.07 0.02 0.03 0.09 0.01 0.62 0.04 0.09 0.04 0.56 0.03 0.03 0.02 0.03 0.25 0.06 0.03 0.14

Table 5: Q23 Thinking about things here in California, do you think things in the state are generally going in the right direction or do you feel things
are off on the wrong track? (Registered Voters)

Total

Area

Region

Party Registration

Sex

Likely Voter

Coastal Inland

Los
An-

geles

Orange Inland Other

Diego South

Em-
pire

Bay
Area

Other
North

Sacra-

mento
Val-
ley

San Central Dem
Joaquin Val-
Val- ley
ley (net)

Rep

NPP

Other

Male Female Likely
Voter

Not
LV

unweighted n
weighted n
Right direction
Wrong track
No opinion

10357.007461.00 2896.00 2218.00 1220.00 780.00
10357.007288.00 3069.00 2699.00 913.00 825.00
0.34
0.55
0.11

0.35
0.52
0.12

0.30
0.60
0.09

0.34
0.51
0.14

1286.00 536.00 2461.00 420.00
1098.00 478.00 2161.00 404.00

0.34
0.58
0.08

0.31
0.58
0.11

0.39
0.49
0.12

0.30
0.58
0.11

801.00 635.00
832.00 946.00

0.26
0.62
0.11

0.29 0
0.61 0
0.10 0

.28 0.53
.62 0.33
11 0.13

0.04
0.93
0.04

0.30
0.54
0.16

1436.00 5717.00 2100.00 1992.00 548.00
1778.00 4768.00 2511.00 2473.00 605.00

0.22
0.68
0.10

4692.00 5665.00 7980.00 2377.00
4979.00 5378.00 7172.00 3185.00

0.32 0.35
0.59 0.51
0.08 0.14

0.35
0.56
0.09

0.32
0.51
0.17
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Table 6: Q23 Thinking about things here in California, do you think things in the state are generally going in the right direction or do you feel things
are off on the wrong track? (Registered Voters)

Age Race Latino by Lang. Nativity
Total 18-24 25-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ ‘White Black Asian/ Native Latino English- Spanish- Native- Foreign-
Non- Pac Ameri- born born
Hisp. Isl. can domi- domi-
(total) nant nant
unweighted n 10357.00 927.00 780.00 1703.00 1683.00 2664.00 1681.00 919.00 5862.00 619.00 1326.00 225.00 2324.00 1922.00 402.00 8564.00 1775.00
weighted n 10357.00 1172.00 659.00 1783.00 1556.00 2664.00 1631.00 891.00 5435.00 607.00 1422.00 174.00 2779.00  2020.00 759.00 8083.00  2264.00
Right direction 0.34 0.36 0.33 0.31 0.28 0.36 0.38 0.35 0.30 0.42 0.33 0.26 0.41 0.35 0.58 0.32 0.42
Wrong track 0.55 0.44 0.52 0.57 0.64 0.56 0.51 0.54 0.61 0.46 0.52 0.64 0.44 0.50 0.29 0.58 0.45
No opinion 0.11 0.20 0.15 0.11 0.09 0.08 0.11 0.11 0.09 0.12 0.15 0.11 0.15 0.16 0.12 0.11 0.13

Table 7: Q23 Thinking about things here in California, do you think things in the state are generally going in the right direction or do you feel things
are off on the wrong track? (Registered Voters)

Ideology Education Income Rent/Own
Total Strongly Sw. Mod- Sw. Strongly No HS Some Bach. Postgrad Less $20- $40- $60- $100- $200k+ Own Rent/Other
con- con- erate lib- lib- HS Grad col- Deg than 39k 59k 99k 199k
serva- serva- eral eral lege $20k

tive tive
unweighted n 10357.00 890.00 1333.00 3160.00 2406.00 2534.00 160.00 863.00 2873.00 3425.00 3013.00 888.00 1084.00 1178.00 2237.00 3026.00 1663.00 5697.00 4660.00
weighted n 10357.00 1248.00 1771.00 3374.00 2060.00 1879.00 300.00 1389.00 4245.00 2322.00 2087.00 1210.00 1372.00 1385.00 2268.00 2574.00 1318.00 5283.00 5074.00
Right 0.34 0.09 0.15 0.31 0.50 0.56 0.42 0.35 0.30 0.35 0.39 0.39 0.37 0.37 0.30 0.34 0.31 0.32 0.36
direction
Wrong track 0.55 0.88 0.81 0.55 0.33 0.33 0.37 0.50 0.58 0.56 0.52 0.41 0.48 0.47 0.61 0.58 0.63 0.60 0.50
No opinion 0.11 0.03 0.04 0.14 0.17 0.12 0.20 0.16 0.12 0.09 0.09 0.20 0.15 0.16 0.09 0.07 0.06 0.09 0.14

Table 8: Q23 Thinking about things here in California, do you think things in the state are generally going in the right direction or do you feel things
are off on the wrong track? (Registered Voters)

Newsom Overall Job Rating

Newsom Handling Coronavirus

Newsom Recall Election

2020 Pres Election Vote

Total Approve Approve Disapprov®isapprove No Excellent/go&dir Poor/very No Good Bad Vote Vote Undecided Biden Trump Other/

strongly S.w. S.w. strongly opin- poor opin- yes no didn’t

ion ion vote

for

pres./

re-

fused
unweighted n 10357.00 1542.00 3932.00 1708.00 2739.00 431.00 3694.00 2567.00 3859.00 233.00 2934.00 6054.00 2983.00 5607.00 1759.00 7069.00 2086.00 1138.00
weighted n 10357.00 1445.00 3323.00 1720.00 3242.00 622.00 3162.00 2383.00 4452.00 360.00 3681.00 5037.00 3682.00 4634.00 2036.00 5233.00 2829.00 2270.00
Right 0.34 0.86 0.55 0.14 0.01 0.23 0.72 0.37 0.07 0.14 0.09 0.55 0.06 0.59 0.26 0.51 0.04 0.33

direction

Wrong track 0.55 0.08 0.29 0.73 0.98 0.25 0.17 0.46 0.89 0.25 0.88 0.33 0.92 0.29 0.46 0.35 0.93 0.52
No opinion 0.11 0.06 0.15 0.13 0.01 0.52 0.11 0.17 0.04 0.61 0.02 0.12 0.02 0.11 0.28 0.14 0.03 0.15
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Table 9: Q24 Do you approve or disapprove of the way Gavin Newsom is handling his job as Governor of California? (Registered Voters)

Area Region Party Registration Sex Likely Voter
Total Coastal Inland Los San Orange Inland Other Bay Other Sacra- San Central Dem Rep NPP Other Male Female Likely Not
An- Diego Em- South  Area North Joaquin Val- Voter LV
geles pire mento Val- ley
Val- ley (net)
ley

unweighted n
weighted n
Approve strongly
Approve S.w.
Disapprove S.w.

Disapprove
strongly

No opinion
Approve (net)
Disapprove (net)
No opinionl

10357.007461.00 2896.00 2218.00 1220.00 780.00 1286.00 536.00 2461.00 420.00 801.00 635.00 1436.00 5717.00 2100.00 1992.00 548.00 4692.00 5665.00 7980.00 2377.00
10357.007288.00 3069.00 2699.00 913.00 825.00 1098.00 478.00 2161.00 404.00 832.00 946.00 1778.00 4768.00 2511.00 2473.00 605.00 4979.00 5378.00 7172.00 3185.00
0.14 0.14 0.14 0.14 0.13 0.12 0.16 0.11 0.15 0.13 0.11 0.13 0.12 0.23 0.02 0.10 0.07 0.13 0.15 0.15 0.12
0.32 0.34 0.28 0.33 0.32 0.29 0.27 0.33 0.40 0.29 0.28 0.27 0.28 0.48 0.05 0.31 0.25 0.31 0.33 0.33 0.30
0.17 0.17 0.15 0.19 0.16 0.14 0.14 0.15 0.17 0.18 0.18 0.14 0.16 0.17 0.11 0.21 0.19 0.16 0.17 0.16 0.18

0.31 0.28 0.38 0.27 0.34 0.40 0.38 0.35 0.22 0.37 0.40 0.37 0.38 0.06 0.80 0.27 0.44 0.35 0.28 0.33 0.28

0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.03 0.04 0.08 0.06 0.06 0.02 0.11 0.06 0.05 0.07 0.03 0.13
0.46 0.48 0.41 0.47 0.45 0.41 0.43 0.44 0.55 0.42 0.39 0.41 0.40 0.71 0.07 0.41 0.32 0.44 0.48 0.48 0.41
0.48 0.46 0.53 0.45 0.50 0.54 0.52 0.50 0.39 0.55 0.57 0.51 0.54 0.23 0.91 0.48 0.63 0.51 0.45 0.49 0.46
0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.03 0.04 0.08 0.06 0.06 0.02 0.11 0.06 0.05 0.07 0.03 0.13

Table 10:

Q24 Do you approve or disapprove of the way Gavin Newsom is handling his job as Governor of California? (Registered Voters)

Age Race Latino by Lang. Nativity
Total 18-24 25-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ ‘White Black Asian/ Native Latino English- Spanish- Native- Foreign-
Non- Pac Ameri- born born
Hisp. Isl. can domi- domi-
(total) nant nant

unweighted n
weighted n
Approve strongly
Approve S.w.
Disapprove S.w.

Disapprove
strongly

No opinion
Approve (net)
Disapprove (net)
No opinionl

10357.00 927.00 780.00 1703.00 1683.00 2664.00 1681.00 919.00 5862.00 619.00 1326.00 225.00 2324.00 1922.00 402.00 8564.00  1775.00
10357.00 1172.00 659.00 1783.00 1556.00 2664.00 1631.00 891.00 5435.00 607.00 1422.00 174.00 2779.00  2020.00 759.00 8083.00  2264.00

0.14 0.07 0.08 0.09 0.12 0.19 0.18 0.19 0.11 0.25 0.12 0.06 0.18 0.12 0.34 0.12 0.22
0.32 0.31 0.33 0.35 0.31 0.31 0.34 0.30 0.32 0.36 0.32 0.40 0.33 0.31 0.38 0.32 0.33
0.17 0.21 0.24 0.20 0.18 0.14 0.12 0.13 0.14 0.15 0.21 0.14 0.19 0.22 0.12 0.16 0.18
0.31 0.20 0.27 0.29 0.35 0.34 0.33 0.36 0.40 0.17 0.25 0.39 0.20 0.25 0.07 0.34 0.20
0.06 0.21 0.09 0.07 0.05 0.03 0.02 0.02 0.03 0.06 0.10 0.02 0.10 0.10 0.08 0.06 0.08
0.46 0.37 0.41 0.44 0.42 0.50 0.53 0.50 0.43 0.61 0.44 0.46 0.51 0.43 0.72 0.44 0.54
0.48 0.42 0.51 0.49 0.53 0.48 0.45 0.49 0.54 0.33 0.46 0.52 0.40 0.47 0.19 0.51 0.38
0.06 0.21 0.09 0.07 0.05 0.03 0.02 0.02 0.03 0.06 0.10 0.02 0.10 0.10 0.08 0.06 0.08
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Table 11: Q24 Do you approve or disapprove of the way Gavin Newsom

is handling his job as Governor of California? (Registered Voters)

Ideology Education Income Rent/Own
Total Strongly Sw. Mod- Sw. Strongly No HS Some Bach. Postgrad Less $20- $40- $60- $100- $200k+ Own Rent/Other
con- con- erate lib- lib- HS Grad col- Deg than 39k 59k 99k 199k
serva- serva- eral eral lege $20k
tive tive
unweighted n 10357.00 890.00 1333.00 3160.00 2406.00 2534.00 160.00 863.00 2873.00 3425.00 3013.00 888.00 1084.00 1178.00 2237.00 3026.00 1663.00 5697.00 4660.00
weighted n 10357.00 1248.00 1771.00 3374.00 2060.00 1879.00 300.00 1389.00 4245.00 2322.00 2087.00 1210.00 1372.00 1385.00 2268.00 2574.00 1318.00 5283.00 5074.00
Approve 0.14 0.06 0.06 0.13 0.21 0.21 0.26 0.15 0.13 0.12 0.15 0.18 0.18 0.17 0.12 0.13 0.10 0.14 0.14
strongly
Approve S.w. 0.32 0.04 0.12 0.32 0.49 0.51 0.26 0.27 0.29 0.35 0.39 0.29 0.33 0.34 0.30 0.34 0.35 0.30 0.34
Disapprove 0.17 0.06 0.17 0.20 0.17 0.16 0.17 0.17 0.17 0.17 0.16 0.16 0.17 0.16 0.17 0.16 0.17 0.15 0.19
S.w.
Disapprove 0.31 0.81 0.61 0.28 0.05 0.06 0.16 0.29 0.36 0.31 0.27 0.23 0.23 0.25 0.36 0.35 0.35 0.37 0.25
strongly
No opinion 0.06 0.03 0.03 0.07 0.08 0.07 0.15 0.12 0.06 0.05 0.03 0.14 0.09 0.07 0.05 0.03 0.03 0.03 0.09
Approve 0.46 0.10 0.18 0.45 0.70 0.71 0.52 0.42 0.42 0.48 0.54 0.47 0.51 0.51 0.42 0.46 0.45 0.45 0.47
(net)
Disapprove 0.48 0.87 0.79 0.48 0.22 0.21 0.33 0.46 0.52 0.48 0.43 0.39 0.41 0.42 0.53 0.51 0.52 0.52 0.44
(net)
No opinionl 0.06 0.03 0.03 0.07 0.08 0.07 0.15 0.12 0.06 0.05 0.03 0.14 0.09 0.07 0.05 0.03 0.03 0.03 0.09

Table 12: Q24 Do you approve or disapprove of the way Gavin Newsom is handling his job as Governor of California? (Registered Voters)
Newsom Overall Job Rating Newsom Handling Coronavirus Newsom Recall Election 2020 Pres Election Vote

Total Approve Approve Disapprovdisapprove No Excellent /go&dir Poor/very No Good Bad Vote Vote Undecided Biden Trump Other/

strongly S.w. S.w. strongly opin- poor opin- yes no didn’t

ion ion vote

for

pres./

re-

fused

unweighted n 10357.00 1542 3932 1708 2739 431 3694.00 2567.00 3859.00 233.00 2934.00 6054.00 2983.00 5607.00 1759.00 7069.00 2086.00 1138.00

weighted n 10357.00 1445 3323 1720 3242 622 3162.00 2383.00 4452.00 360.00 3681.00 5037.00 3682.00 4634.00 2036.00 5233.00 2829.00 2270.00

Approve 0.14 1 0 0 0 0 0.43 0.03 0.00 0.01 0.03 0.25 0.01 0.29 0.04 0.21 0.02 0.13

strongly

Approve S.w. 0.32 0 1 0 0 0 0.52 0.58 0.06 0.10 0.05 0.54 0.03 0.56 0.29 0.50 0.04 0.27

Disapprove 0.17 0 0 1 0 0 0.02 0.29 0.21 0.05 0.12 0.15 0.12 0.11 0.38 0.18 0.11 0.19
S.w.

Disapprove 0.31 0 0 0 1 0 0.00 0.04 0.70 0.04 0.79 0.03 0.82 0.01 0.07 0.06 0.81 0.28

strongly

No opinion 0.06 0 0 0 0 1 0.02 0.07 0.03 0.80 0.02 0.03 0.02 0.02 0.22 0.05 0.02 0.12

Approve 0.46 1 1 0 0 0 0.95 0.61 0.06 0.10 0.08 0.78 0.04 0.85 0.33 0.71 0.06 0.40
(net)

Disapprove 0.48 0 0 1 1 0 0.03 0.33 0.91 0.10 0.91 0.19 0.94 0.12 0.45 0.24 0.92 0.48
(net)

No opinionl 0.06 0 0 0 0 1 0.02 0.07 0.03 0.80 0.02 0.03 0.02 0.02 0.22 0.05 0.02 0.12
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Table 13: Q25 How would you rate the job Gavin Newsom is doing in handling of the coronavirus pandemic in California? (Registered Voters)

Area Region Party Registration Sex Likely Voter
Total Coastal Inland Los San Orange Inland Other Bay Other Sacra- San Central Dem Rep NPP Other Male Female Likely Not
An- Diego Em- South  Area North Joaquin Val- Voter LV
geles pire mento Val- ley
Val- ley (net)
ley
unweighted n 10357.007461.00 2896.00 2218.00 1220.00 780.00 1286.00 536.00 2461.00 420.00 801.00 635.00 1436.00 5717.00 2100.00 1992.00 548.00 4692.00 5665.00 7980.00 2377.00
weighted n 10357.007288.00 3069.00 2699.00 913.00 825.00 1098.00 478.00 2161.00 404.00 832.00 946.00 1778.00 4768.00 2511.00 2473.00 605.00 4979.00 5378.00 7172.00 3185.00
Excellent 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09 0.05 0.10 0.05 0.06 0.10 0.08 0.14 0.01 0.06 0.06 0.09 0.09 0.09 0.07
Good 0.22 0.23 0.20 0.21 0.20 0.19 0.20 0.23 0.27 0.25 0.20 0.19 0.20 0.34 0.04 0.18 0.15 0.20 0.24 0.24 0.18
Fair 0.23 0.24 0.20 0.25 0.24 0.21 0.20 0.21 0.25 0.25 0.22 0.18 0.20 0.30 0.08 0.26 0.19 0.23 0.23 0.23 0.24
Poor 0.15 0.16 0.14 0.17 0.15 0.15 0.12 0.18 0.15 0.15 0.14 0.16 0.15 0.13 0.16 0.19 0.20 0.16 0.15 0.14 0.18
Very poor 0.28 0.25 0.33 0.25 0.29 0.34 0.36 0.30 0.19 0.29 0.33 0.30 0.32 0.06 0.69 0.24 0.35 0.31 0.25 0.28 0.27
No opinion 0.03 0.03 0.04 0.04 0.03 0.02 0.02 0.02 0.04 0.01 0.04 0.06 0.05 0.03 0.02 0.06 0.05 0.02 0.05 0.02 0.07
Excellent /good 0.31 0.31 0.29 0.30 0.29 0.28 0.29 0.28 0.36 0.30 0.27 0.29 0.28 0.48 0.05 0.24 0.21 0.28 0.33 0.33 0.25
(net)
Poor/very poor 0.43 0.41 0.47 0.42 0.44 0.49 0.48 0.49 0.35 0.44 0.47 0.46 0.47 0.19 0.85 0.44 0.56 0.46 0.40 0.42 0.45
(net)
Fair/no opinion 0.26 0.27 0.24 0.29 0.27 0.23 0.23 0.23 0.29 0.27 0.26 0.25 0.26 0.32 0.10 0.32 0.24 0.25 0.27 0.25 0.31

Table 14: Q25 How would you rate the job Gavin Newsom is doing in handling of the coronavirus pandemic in California? (Registered Voters)

Age Race Latino by Lang. Nativity
Total 18-24 25-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ White Black Asian/ Native Latino English- Spanish- Native- Foreign-
Non- Pac Ameri- born born
Hisp. Isl. can domi- domi-
(total) nant nant
unweighted n 10357.00 927.00 780.00 1703.00 1683.00 2664.00 1681.00 919.00 5862.00 619.00 1326.00 225.00 2324.00 1922.00 402.00 8564.00 1775.00
weighted n 10357.00 1172.00 659.00 1783.00 1556.00 2664.00 1631.00 891.00 5435.00 607.00 1422.00 174.00 2779.00 2020.00 759.00 8083.00  2264.00
Excellent 0.09 0.04 0.07 0.05 0.07 0.13 0.11 0.11 0.07 0.18 0.08 0.05 0.11 0.07 0.21 0.07 0.13
Good 0.22 0.13 0.15 0.19 0.20 0.24 0.29 0.27 0.22 0.24 0.18 0.25 0.24 0.21 0.31 0.21 0.25
Fair 0.23 0.30 0.25 0.27 0.22 0.21 0.19 0.19 0.21 0.26 0.29 0.17 0.23 0.23 0.23 0.23 0.24
Poor 0.15 0.22 0.22 0.19 0.16 0.11 0.12 0.13 0.14 0.14 0.18 0.12 0.17 0.20 0.09 0.16 0.14
Very poor 0.28 0.21 0.26 0.26 0.32 0.30 0.26 0.28 0.34 0.14 0.22 0.39 0.20 0.23 0.10 0.30 0.19
No opinion 0.03 0.11 0.05 0.04 0.04 0.01 0.02 0.01 0.02 0.03 0.06 0.01 0.05 0.05 0.05 0.03 0.05
Excellent/good 0.31 0.16 0.22 0.24 0.27 0.37 0.40 0.38 0.29 0.43 0.26 0.31 0.35 0.28 0.52 0.28 0.38
(net)
Poor/very poor 0.43 0.43 0.48 0.45 0.47 0.41 0.39 0.42 0.48 0.28 0.40 0.51 0.37 0.44 0.19 0.46 0.33
(net)
Fair/no opinion 0.26 0.41 0.30 0.30 0.26 0.22 0.21 0.21 0.23 0.29 0.34 0.19 0.29 0.29 0.29 0.26 0.29
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Table 15: Q25 How would you rate the job Gavin Newsom is doing in handling of the coronavirus pandemic in California? (Registered Voters)
Ideology Education Income Rent/Own
Total Strongly Sw. Mod- Sw. Strongly No HS Some Bach. Postgrad Less $20- $40- $60- $100- $200k+ Own Rent/Other
con- con- erate lib- lib- HS Grad col- Deg than 39k 59k 99k 199k
serva- serva- eral eral lege $20k
tive tive
unweighted n 10357.00 890.00 1333.00 3160.00 2406.00 2534.00 160.00 863.00 2873.00 3425.00 3013.00 888.00 1084.00 1178.00 2237.00 3026.00 1663.00 5697.00 4660.00
weighted n 10357.00 1248.00 1771.00 3374.00 2060.00 1879.00 300.00 1389.00 4245.00 2322.00 2087.00 1210.00 1372.00 1385.00 2268.00 2574.00 1318.00 5283.00 5074.00
Excellent 0.09 0.04 0.05 0.09 0.12 0.12 0.12 0.10 0.09 0.08 0.07 0.10 0.11 0.10 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09
Good 0.22 0.04 0.09 0.22 0.36 0.31 0.21 0.18 0.19 0.24 0.29 0.19 0.25 0.22 0.20 0.25 0.22 0.24 0.20
Fair 0.23 0.05 0.13 0.25 0.31 0.31 0.32 0.22 0.21 0.24 0.25 0.24 0.23 0.26 0.23 0.21 0.24 0.20 0.26
Poor 0.15 0.11 0.20 0.16 0.14 0.15 0.09 0.17 0.16 0.16 0.14 0.18 0.14 0.15 0.17 0.15 0.15 0.14 0.17
Very poor 0.28 0.74 0.51 0.23 0.05 0.07 0.16 0.26 0.32 0.26 0.23 0.21 0.22 0.23 0.31 0.31 0.30 0.32 0.23
No opinion 0.03 0.02 0.02 0.05 0.03 0.04 0.09 0.06 0.03 0.03 0.02 0.09 0.06 0.05 0.02 0.01 0.01 0.02 0.05
Excellent /good 0.31 0.08 0.13 0.31 0.48 0.43 0.33 0.28 0.28 0.31 0.36 0.29 0.35 0.32 0.28 0.32 0.29 0.33 0.28
(net)
Poor/very 0.43 0.85 0.71 0.39 0.18 0.22 0.25 0.43 0.48 0.42 0.37 0.39 0.36 0.38 0.47 0.45 0.45 0.45 0.40
poor (net)
Fair/no 0.26 0.07 0.15 0.30 0.34 0.35 0.42 0.29 0.25 0.26 0.27 0.32 0.29 0.30 0.25 0.22 0.26 0.22 0.31
opinion

Table 16: Q25 How would you rate the job Gavin Newsom is doing in handling of the coronavirus pandemic in California? (Registered Voters)

Newsom Overall Job Rating

Newsom Handling Coronavirus

Newsom Recall Election

2020 Pres Election Vote

Total Approve Approve Disapprov®isapprove No Excellent/go&dir Poor/very No Good Bad Vote Vote Undecided Biden Trump Other/
strongly S.w. S.w. strongly opin- poor opin- yes no didn’t
ion ion vote
for
pres./
re-
fused
unweighted n 10357.00 1542.00 3932.00 1708.00 2739.00 431.00 3694.00 2567 3859.00 233 2934.00 6054.00 2983.00 5607.00 1759.00 7069.00 2086.00 1138.00
weighted n 10357.00 1445.00 3323.00 1720.00 3242.00 622.00 3162.00 2383 4452.00 360 3681.00 5037.00 3682.00 4634.00 2036.00 5233.00 2829.00 2270.00
Excellent 0.09 0.50 0.05 0.00 0.00 0.01 0.28 0 0.00 0 0.02 0.15 0.00 0.18 0.03 0.13 0.02 0.07
Good 0.22 0.45 0.45 0.04 0.00 0.09 0.72 0 0.00 0 0.03 0.38 0.01 0.42 0.12 0.35 0.03 0.16
Fair 0.23 0.04 0.42 0.40 0.03 0.26 0.00 1 0.00 0 0.08 0.31 0.07 0.29 0.37 0.30 0.08 0.26
Poor 0.15 0.00 0.07 0.47 0.14 0.14 0.00 0 0.36 0 0.17 0.11 0.19 0.08 0.27 0.14 0.17 0.18
Very poor 0.28 0.00 0.01 0.08 0.82 0.04 0.00 0 0.64 0 0.68 0.03 0.71 0.02 0.08 0.06 0.69 0.27
No opinion 0.03 0.00 0.01 0.01 0.00 0.46 0.00 0 0.00 1 0.01 0.01 0.01 0.01 0.13 0.03 0.02 0.07
Excellent/good 0.31 0.95 0.50 0.04 0.00 0.10 1.00 0 0.00 0 0.05 0.53 0.02 0.60 0.15 0.48 0.05 0.23
net
gz‘oor)/very 0.43 0.01 0.08 0.55 0.96 0.18 0.00 0 1.00 0 0.86 0.14 0.90 0.09 0.35 0.19 0.85 0.44
poor (net)
Fair/no 0.26 0.04 0.43 0.41 0.03 0.72 0.00 1 0.00 1 0.09 0.33 0.08 0.31 0.50 0.33 0.10 0.33
opinion
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Table 17: Q26 How would you rate the job Gavin Newsom is doing in overseeing the distribution of the coronavirus vaccine to the California public?

(Registered Voters)

Area Region Party Registration Sex Likely Voter
Total Coastal Inland Los San Orange Inland Other Bay Other Sacra- San Central Dem Rep NPP Other Male Female Likely Not
An- Diego Em- South  Area North Joaquin Val- Voter LV
geles pire mento Val- ley
Val- ley (net)
ley

unweighted n 10357.007461.00 2896.00 2218.00 1220.00 780.00

weighted n 10357.007288.00 3069.00 2699.00 913.00 825.00
Excellent 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07
Good 0.17 0.18 0.15 0.18 0.20 0.13
Fair 0.24 0.25 0.22 0.24 0.23 0.28
Poor 0.17 0.17 0.18 0.18 0.16 0.14
Very poor 0.23 0.21 0.26 0.20 0.24 0.28
No opinion 0.14 0.13 0.14 0.14 0.11 0.11
Excellent/good 0.22 0.23 0.20 0.24 0.26 0.20
(net)

Poor/very poor 0.40 0.39 0.44 0.38 0.40 0.42
(net)

Fair/no opinion 0.38 0.38 0.36 0.38 0.35 0.38

1286.00 536.00 2461.00 420.00
1098.00 478.00 2161.00 404.00

0.06 0.04 0.04 0.02
0.16 0.13 0.19 0.18
0.21 0.27 0.25 0.29
0.17 0.17 0.19 0.13
0.28 0.25 0.18 0.24
0.12 0.14 0.15 0.13
0.22 0.17 0.23 0.20
0.45 0.42 0.37 0.38
0.33 0.41 0.40 0.42

801.00 635.00
832.00 946.00

0.03 0.06
0.13 0.15
0.22 0.22
0.19 0.18
0.26 0.25
0.17 0.15
0.16 0.21
0.45 0.42
0.39 0.37

1436.00 5717.00 2100.00 1992.00 548.00 4692.00 5665.00 7980.00 2377.00
1778.00 4768.00 2511.00 2473.00 605.00 4979.00 5378.00 7172.00 3185.00

0.04 0.07 0.01 0.05 0.02 0.05 0.05 0.05 0.06
0.14 0.27 0.03 0.13 0.17 0.16 0.18 0.18 0.15
0.22 0.31 0.12 0.25 0.18 0.24 0.25 0.25 0.23
0.18 0.17 0.17 0.19 0.19 0.17 0.18 0.17 0.18
0.25 0.08 0.54 0.20 0.26 0.25 0.21 0.24 0.20
0.16 0.11 0.13 0.18 0.18 0.13 0.14 0.12 0.18
0.19 0.34 0.04 0.18 0.20 0.21 0.23 0.23 0.20
0.44 0.24 0.70 0.39 0.45 0.42 0.38 0.41 0.38
0.38 0.42 0.26 0.43 0.36 0.36 0.39 0.36 0.42

Table 18: Q26 How would you rate the job Gavin Newsom is doing in overseeing the distribution of the coronavirus vaccine to the California public?

(Registered Voters)

Age Race Latino by Lang. Nativity
Total 18-24 25-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ White Black Asian/ Native Latino English- Spanish- Native- Foreign-
Non- Pac Ameri- born born
Hisp. Isl. can domi- domi-
(total) nant nant
unweighted n 10357.00 927.00 780.00 1703.00 1683.00 2664.00 1681.00 919.00 5862.00 619.00 1326.00 225.00 2324.00 1922.00 402.00 8564.00 1775.00
weighted n 10357.00 1172.00 659.00 1783.00 1556.00 2664.00 1631.00 891.00 5435.00 607.00 1422.00 174.00 2779.00  2020.00 759.00 8083.00  2264.00
Excellent 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.04 0.03 0.13 0.05 0.02 0.08 0.05 0.19 0.04 0.09
Good 0.17 0.11 0.16 0.14 0.15 0.21 0.19 0.22 0.15 0.23 0.15 0.23 0.21 0.18 0.31 0.15 0.23
Fair 0.24 0.28 0.20 0.24 0.23 0.23 0.26 0.24 0.23 0.27 0.24 0.22 0.25 0.26 0.23 0.24 0.23
Poor 0.17 0.19 0.17 0.22 0.19 0.13 0.17 0.17 0.18 0.11 0.21 0.13 0.16 0.18 0.11 0.17 0.17
Very poor 0.23 0.14 0.21 0.19 0.26 0.26 0.24 0.24 0.28 0.10 0.19 0.23 0.16 0.19 0.07 0.25 0.16
No opinion 0.14 0.23 0.20 0.16 0.13 0.11 0.09 0.10 0.13 0.16 0.16 0.17 0.13 0.15 0.09 0.14 0.12
Excellent/good 0.22 0.16 0.21 0.18 0.19 0.27 0.24 0.26 0.17 0.36 0.20 0.25 0.30 0.22 0.50 0.19 0.32
(net)
Poor/very poor 0.40 0.33 0.39 0.41 0.45 0.40 0.41 0.41 0.47 0.21 0.40 0.36 0.32 0.37 0.18 0.42 0.33
(net)
Fair/no opinion 0.38 0.51 0.41 0.40 0.36 0.34 0.35 0.34 0.36 0.43 0.41 0.39 0.38 0.41 0.31 0.39 0.35
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Table 19: Q26 How would you rate the job Gavin Newsom is doing in overseeing the distribution of the coronavirus vaccine to the California public?

(Registered Voters)

Ideology Education Income Rent/Own
Total Strongly Sw. Mod- Sw. Strongly No HS Some Bach. Postgrad Less $20- $40- $60- $100- $200k+ Own Rent/Other
con- con- erate lib- lib- HS Grad col- Deg than 39k 59k 99k 199k
serva- serva- eral eral lege $20k

tive tive
unweighted n 10357.00 890.00 1333.00 3160.00 2406.00 2534.00 160.00 863.00 2873.00 3425.00 3013.00 888.00 1084.00 1178.00 2237.00 3026.00 1663.00 5697.00 4660.00
weighted n 10357.00 1248.00 1771.00 3374.00 2060.00 1879.00 300.00 1389.00 4245.00 2322.00 2087.00 1210.00 1372.00 1385.00 2268.00 2574.00 1318.00 5283.00 5074.00
Excellent 0.05 0.04 0.03 0.04 0.06 0.07 0.10 0.07 0.06 0.03 0.03 0.11 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06
Good 0.17 0.04 0.10 0.18 0.25 0.22 0.19 0.17 0.16 0.18 0.18 0.15 0.22 0.19 0.15 0.18 0.14 0.17 0.17
Fair 0.24 0.09 0.18 0.25 0.32 0.29 0.31 0.21 0.23 0.25 0.27 0.25 0.23 0.23 0.24 0.25 0.23 0.24 0.25
Poor 0.17 0.15 0.17 0.18 0.16 0.19 0.12 0.18 0.16 0.18 0.20 0.12 0.16 0.17 0.20 0.18 0.20 0.18 0.17
Very poor 0.23 0.56 0.39 0.20 0.06 0.08 0.12 0.19 0.25 0.23 0.21 0.17 0.16 0.21 0.22 0.27 0.29 0.27 0.18
No opinion 0.14 0.12 0.12 0.14 0.14 0.14 0.16 0.18 0.14 0.14 0.10 0.19 0.18 0.15 0.14 0.09 0.09 0.10 0.17
Excellent/good 0.22 0.08 0.13 0.22 0.31 0.30 0.29 0.24 0.22 0.21 0.22 0.27 0.27 0.24 0.20 0.22 0.18 0.21 0.23
(net)
Poor/very 0.40 0.71 0.56 0.38 0.23 0.27 0.24 0.37 0.41 0.41 0.41 0.29 0.32 0.38 0.42 0.44 0.49 0.45 0.36
poor (net)
Fair/no 0.38 0.21 0.30 0.39 0.46 0.43 0.47 0.39 0.37 0.39 0.37 0.44 0.41 0.38 0.39 0.34 0.33 0.34 0.42
opinion

Table 20: Q26 How would you rate the job Gavin Newsom is doing in overseeing the distribution of the coronavirus vaccine to the California public?

(Registered Voters)

Newsom Overall Job Rating

Newsom Handling Coronavirus

Newsom Recall Election

2020 Pres Election Vote

Total Approve Approve Disapprov®isapprove No Excellent/go&dir Poor/very No Good Bad Vote Vote Undecided Biden Trump Other/
strongly S.w. S.w. strongly opin- poor opin- yes no didn’t
ion ion vote
for
pres./
re-
fused
unweighted n 10357.00 1542.00 3932.00 1708.00 2739.00 431.00 3694.00 2567.00 3859.00 233.00 2934.00 6054.00 2983.00 5607.00 1759.00 7069.00 2086.00 1138.00
weighted n 10357.00 1445.00 3323.00 1720.00 3242.00 622.00 3162.00 2383.00 4452.00 360.00 3681.00 5037.00 3682.00 4634.00 2036.00 5233.00 2829.00 2270.00
Excellent 0.05 0.28 0.02 0.00 0.00 0.04 0.16 0.01 0.00 0.00 0.02 0.08 0.01 0.09 0.03 0.07 0.01 0.06
Good 0.17 0.47 0.28 0.05 0.01 0.05 0.46 0.09 0.02 0.02 0.04 0.29 0.02 0.32 0.11 0.25 0.04 0.15
Fair 0.24 0.17 0.41 0.30 0.08 0.19 0.25 0.50 0.11 0.07 0.12 0.33 0.11 0.33 0.28 0.32 0.11 0.22
Poor 0.17 0.03 0.17 0.35 0.16 0.11 0.04 0.25 0.24 0.05 0.17 0.16 0.19 0.14 0.24 0.17 0.16 0.18
Very poor 0.23 0.01 0.02 0.15 0.61 0.04 0.01 0.03 0.50 0.04 0.53 0.05 0.54 0.03 0.10 0.08 0.53 0.20
No opinion 0.14 0.05 0.09 0.14 0.13 0.57 0.08 0.12 0.13 0.82 0.13 0.10 0.13 0.09 0.25 0.11 0.15 0.18
Excellent /good 0.22 0.75 0.31 0.05 0.01 0.10 0.62 0.10 0.02 0.02 0.06 0.37 0.03 0.41 0.14 0.32 0.05 0.21
net
éoog/very 0.40 0.03 0.19 0.51 0.78 0.15 0.05 0.28 0.74 0.09 0.70 0.21 0.73 0.17 0.34 0.25 0.69 0.39
poor (net)
Fair/no 0.38 0.22 0.51 0.44 0.21 0.75 0.33 0.62 0.24 0.89 0.24 0.42 0.24 0.42 0.53 0.43 0.26 0.40
opinion
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Table 21: Q27 How would you rate the job Gavin Newsom is doing in handling jobs and the economy in California? (Registered Voters)

Area Region Party Registration Sex Likely Voter
Total Coastal Inland Los San Orange Inland Other Bay Other Sacra- San Central Dem Rep NPP Other Male Female Likely Not
An- Diego Em- South  Area North Joaquin Val- Voter LV
geles pire mento Val- ley
Val- ley (net)
ley
unweighted n 10357.007461.00 2896.00 2218.00 1220.00 780.00 1286.00 536.00 2461.00 420.00 801.00 635.00 1436.00 5717.00 2100.00 1992.00 548.00 4692.00 5665.00 7980.00 2377.00
weighted n 10357.007288.00 3069.00 2699.00 913.00 825.00 1098.00 478.00 2161.00 404.00 832.00 946.00 1778.00 4768.00 2511.00 2473.00 605.00 4979.00 5378.00 7172.00 3185.00
Excellent 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.03 0.06 0.05 0.08 0.01 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05
Good 0.18 0.19 0.17 0.18 0.17 0.15 0.18 0.15 0.22 0.21 0.18 0.15 0.16 0.30 0.02 0.13 0.13 0.17 0.19 0.20 0.14
Fair 0.23 0.25 0.19 0.26 0.21 0.22 0.21 0.19 0.28 0.20 0.19 0.18 0.18 0.31 0.07 0.25 0.18 0.23 0.23 0.23 0.23
Poor 0.15 0.15 0.15 0.16 0.15 0.11 0.14 0.20 0.14 0.18 0.14 0.16 0.15 0.14 0.13 0.18 0.19 0.14 0.16 0.15 0.15
Very poor 0.30 0.27 0.36 0.26 0.31 0.39 0.36 0.34 0.22 0.31 0.37 0.35 0.36 0.07 0.74 0.27 0.38 0.33 0.27 0.31 0.28
No opinion 0.09 0.09 0.08 0.09 0.10 0.06 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.11 0.10 0.10 0.03 0.12 0.10 0.07 0.10 0.06 0.15
Excellent /good 0.23 0.24 0.22 0.23 0.23 0.22 0.23 0.19 0.27 0.25 0.21 0.21 0.21 0.38 0.03 0.17 0.16 0.22 0.24 0.25 0.18
(net)
Poor/very poor 0.45 0.42 0.51 0.42 0.46 0.51 0.50 0.54 0.35 0.49 0.51 0.50 0.51 0.21 0.87 0.46 0.57 0.47 0.42 0.45 0.44
(net)
Fair/no opinion 0.32 0.34 0.27 0.35 0.31 0.28 0.27 0.28 0.38 0.27 0.28 0.29 0.28 0.42 0.10 0.37 0.28 0.30 0.34 0.29 0.38
Table 22: Q27 How would you rate the job Gavin Newsom is doing in handling jobs and the economy in California? (Registered Voters)
Age Race Latino by Lang. Nativity
Total 18-24 25-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ White Black Asian/ Native Latino English- Spanish- Native- Foreign-
Non- Pac Ameri- born born
Hisp. Isl. can domi- domi-
(total) nant nant
unweighted n 10357.00 927.00 780.00 1703.00 1683.00 2664.00 1681.00 919.00 5862.00 619.00 1326.00 225.00 2324.00 1922.00 402.00 8564.00 1775.00
weighted n 10357.00 1172.00 659.00 1783.00 1556.00 2664.00 1631.00 891.00 5435.00 607.00 1422.00 174.00 2779.00 2020.00 759.00 8083.00 2264.00
Excellent 0.05 0.02 0.05 0.05 0.04 0.07 0.06 0.06 0.03 0.11 0.04 0.03 0.07 0.05 0.15 0.04 0.08
Good 0.18 0.11 0.11 0.14 0.15 0.22 0.24 0.24 0.19 0.25 0.13 0.18 0.18 0.14 0.29 0.17 0.22
Fair 0.23 0.28 0.26 0.24 0.24 0.20 0.23 0.20 0.20 0.26 0.28 0.23 0.26 0.27 0.23 0.23 0.25
Poor 0.15 0.18 0.15 0.20 0.15 0.13 0.13 0.12 0.13 0.12 0.17 0.12 0.18 0.20 0.15 0.15 0.16
Very poor 0.30 0.20 0.25 0.30 0.35 0.32 0.29 0.31 0.37 0.17 0.24 0.38 0.20 0.25 0.08 0.33 0.19
No opinion 0.09 0.22 0.18 0.08 0.07 0.05 0.06 0.07 0.07 0.09 0.13 0.06 0.10 0.10 0.11 0.09 0.10
Excellent/good 0.23 0.13 0.16 0.19 0.19 0.29 0.30 0.30 0.22 0.36 0.18 0.21 0.26 0.19 0.44 0.21 0.30
(net)
Poor/very poor 0.45 0.38 0.40 0.50 0.50 0.45 0.41 0.43 0.50 0.29 0.41 0.50 0.38 0.45 0.22 0.47 0.35
(net)
Fair/no opinion 0.32 0.49 0.44 0.31 0.31 0.26 0.29 0.27 0.28 0.35 0.41 0.29 0.36 0.36 0.34 0.31 0.34
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Table 23: Q27 How would you rate the job Gavin Newsom is doing in handling jobs and the economy in California? (Registered Voters)

Ideology Education Income Rent/Own
Total Strongly Sw. Mod- Sw. Strongly No HS Some Bach. Postgrad Less $20- $40- $60- $100- $200k+ Own Rent/Other
con- con- erate lib- lib- HS Grad col- Deg than 39k 59k 99k 199k
serva- serva- eral eral lege $20k

tive tive
unweighted n 10357.00 890.00 1333.00 3160.00 2406.00 2534.00 160.00 863.00 2873.00 3425.00 3013.00 888.00 1084.00 1178.00 2237.00 3026.00 1663.00 5697.00 4660.00
weighted n 10357.00 1248.00 1771.00 3374.00 2060.00 1879.00 300.00 1389.00 4245.00 2322.00 2087.00 1210.00 1372.00 1385.00 2268.00 2574.00 1318.00 5283.00 5074.00
Excellent 0.05 0.02 0.02 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.08 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05
Good 0.18 0.03 0.08 0.18 0.28 0.28 0.19 0.15 0.17 0.20 0.22 0.14 0.22 0.19 0.17 0.19 0.19 0.20 0.17
Fair 0.23 0.04 0.13 0.24 0.34 0.32 0.24 0.21 0.21 0.23 0.28 0.23 0.20 0.24 0.23 0.24 0.24 0.21 0.25
Poor 0.15 0.11 0.18 0.18 0.13 0.12 0.24 0.18 0.14 0.15 0.12 0.17 0.17 0.15 0.16 0.13 0.12 0.14 0.16
Very poor 0.30 0.77 0.56 0.27 0.06 0.06 0.14 0.26 0.35 0.30 0.26 0.22 0.24 0.25 0.32 0.34 0.34 0.35 0.25
No opinion 0.09 0.03 0.04 0.08 0.13 0.15 0.12 0.14 0.08 0.08 0.08 0.16 0.11 0.11 0.08 0.06 0.07 0.06 0.12
Excellent /good 0.23 0.05 0.10 0.23 0.34 0.36 0.26 0.21 0.22 0.24 0.26 0.22 0.27 0.25 0.21 0.24 0.23 0.25 0.22
(net)
Poor/very 0.45 0.88 0.73 0.45 0.19 0.18 0.38 0.44 0.49 0.45 0.38 0.39 0.42 0.40 0.49 0.47 0.46 0.48 0.41
poor (net)
Fair/no 0.32 0.07 0.17 0.32 0.47 0.46 0.36 0.35 0.29 0.31 0.36 0.39 0.31 0.35 0.31 0.30 0.31 0.27 0.37
opinion

Table 24: Q27 How would you rate the job Gavin Newsom is doing in handling jobs and the economy in California? (Registered Voters)

Newsom Overall Job Rating

Newsom Handling Coronavirus

Newsom Recall Election

2020 Pres Election Vote

Total Approve Approve Disapprov®isapprove No Excellent/go&dir Poor/very No Good Bad Vote Vote Undecided Biden Trump Other/
strongly S.w. S.w. strongly opin- poor opin- yes no didn’t
ion ion vote
for
pres./
re-
fused
unweighted n 10357.00 1542.00 3932.00 1708.00 2739.00 431.00 3694.00 2567.00 3859.00 233.00 2934.00 6054.00 2983.00 5607.00 1759.00 7069.00 2086.00 1138.00
weighted n 10357.00 1445.00 3323.00 1720.00 3242.00 622.00 3162.00 2383.00 4452.00 360.00 3681.00 5037.00 3682.00 4634.00 2036.00 5233.00 2829.00 2270.00
Excellent 0.05 0.31 0.02 0.00 0.00 0.02 0.16 0.01 0.00 0.00 0.02 0.08 0.00 0.10 0.02 0.07 0.01 0.05
Good 0.18 0.48 0.33 0.03 0.00 0.04 0.48 0.13 0.01 0.01 0.02 0.33 0.01 0.37 0.08 0.29 0.02 0.13
Fair 0.23 0.15 0.44 0.30 0.02 0.18 0.26 0.48 0.09 0.07 0.06 0.34 0.05 0.34 0.30 0.33 0.04 0.23
Poor 0.15 0.02 0.11 0.42 0.11 0.10 0.04 0.22 0.20 0.07 0.15 0.12 0.15 0.10 0.26 0.14 0.14 0.17
Very poor 0.30 0.00 0.01 0.16 0.85 0.05 0.00 0.05 0.66 0.04 0.73 0.04 0.76 0.02 0.10 0.06 0.75 0.28
No opinion 0.09 0.03 0.09 0.09 0.01 0.62 0.07 0.10 0.04 0.81 0.03 0.08 0.03 0.08 0.23 0.10 0.03 0.13
Excellent/good 0.23 0.79 0.35 0.03 0.00 0.06 0.63 0.14 0.01 0.01 0.04 0.41 0.01 0.47 0.10 0.36 0.04 0.19
net
g:‘oor)/very 0.45 0.02 0.12 0.58 0.97 0.14 0.04 0.28 0.86 0.11 0.87 0.17 0.91 0.12 0.37 0.21 0.89 0.45
poor (net)
Fair/no 0.32 0.19 0.53 0.39 0.03 0.80 0.32 0.59 0.13 0.88 0.09 0.43 0.08 0.42 0.53 0.43 0.07 0.36
opinion
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Table 25: Q28 How would you rate the job Governor Newsom is doing in setting the right balance between safeguarding the public health and looking
out for the interests of California workers and the economy during the pandemic? (Registered Voters)

Area Region Party Registration Sex Likely Voter
Total Coastal Inland Los San Orange Inland Other Bay Other Sacra- San Central Dem Rep NPP Other Male Female Likely Not
An- Diego Em- South  Area North Joaquin Val- Voter LV
geles pire mento Val- ley
Val- ley (net)
ley
unweighted n 10357.007461.00 2896.00 2218.00 1220.00 780.00 1286.00 536.00 2461.00 420.00 801.00 635.00 1436.00 5717.00 2100.00 1992.00 548.00 4692.00 5665.00 7980.00 2377.00
weighted n 10357.007288.00 3069.00 2699.00 913.00 825.00 1098.00 478.00 2161.00 404.00 832.00 946.00 1778.00 4768.00 2511.00 2473.00 605.00 4979.00 5378.00 7172.00 3185.00
Excellent 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.08 0.04 0.06 0.08 0.07 0.12 0.01 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.06
Good 0.20 0.21 0.17 0.20 0.20 0.16 0.15 0.17 0.25 0.19 0.19 0.17 0.18 0.30 0.04 0.18 0.12 0.18 0.21 0.21 0.16
Fair 0.22 0.23 0.20 0.23 0.22 0.20 0.23 0.20 0.23 0.28 0.18 0.19 0.18 0.29 0.08 0.23 0.18 0.22 0.22 0.21 0.24
Poor 0.17 0.17 0.17 0.19 0.15 0.19 0.14 0.20 0.15 0.13 0.19 0.19 0.19 0.16 0.16 0.20 0.20 0.18 0.17 0.17 0.18
Very poor 0.28 0.26 0.33 0.25 0.30 0.34 0.34 0.32 0.22 0.32 0.33 0.31 0.32 0.07 0.69 0.25 0.36 0.31 0.26 0.29 0.26
No opinion 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.03 0.05 0.04 0.06 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.02 0.09 0.08 0.04 0.07 0.04 0.10
Excellent/good 0.27 0.28 0.25 0.27 0.27 0.24 0.24 0.24 0.34 0.23 0.24 0.25 0.25 0.42 0.05 0.23 0.19 0.26 0.28 0.29 0.22
(net)
Poor/very poor 0.45 0.43 0.50 0.44 0.45 0.53 0.48 0.52 0.37 0.45 0.52 0.50 0.51 0.23 0.85 0.45 0.56 0.48 0.43 0.46 0.44
(net)
Fair/no opinion 0.28 0.29 0.25 0.29 0.28 0.23 0.28 0.24 0.30 0.32 0.24 0.25 0.24 0.35 0.10 0.32 0.25 0.26 0.29 0.25 0.34

Table 26: Q28 How would you rate the job Governor Newsom is doing in setting the right balance between safeguarding the public health and looking
out for the interests of California workers and the economy during the pandemic? (Registered Voters)

Age Race Latino by Lang. Nativity
Total 18-24 25-29 30-39 40-49 50-64 65-74 754+ White Black Asian/ Native Latino English- Spanish- Native- Foreign-
Non- Pac Ameri- born born
Hisp. Isl. can domi- domi-
(total) nant nant
unweighted n 10357.00 927.00 780.00 1703.00 1683.00 2664.00 1681.00 919.00 5862.00 619.00 1326.00 225.00 2324.00 1922.00 402.00 8564.00 1775.00
weighted n 10357.00 1172.00 659.00 1783.00 1556.00 2664.00 1631.00 891.00 5435.00 607.00 1422.00 174.00 2779.00  2020.00 759.00 8083.00  2264.00
Excellent 0.07 0.04 0.06 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.05 0.17 0.06 0.12 0.10 0.07 0.18 0.07 0.11
Good 0.20 0.11 0.14 0.14 0.15 0.25 0.27 0.27 0.20 0.22 0.19 0.09 0.20 0.17 0.27 0.18 0.25
Fair 0.22 0.26 0.22 0.22 0.25 0.19 0.21 0.22 0.20 0.26 0.22 0.25 0.25 0.23 0.29 0.22 0.23
Poor 0.17 0.22 0.20 0.24 0.17 0.14 0.13 0.13 0.16 0.13 0.20 0.20 0.20 0.22 0.14 0.18 0.16
Very poor 0.28 0.20 0.28 0.27 0.33 0.30 0.27 0.28 0.35 0.16 0.23 0.32 0.19 0.23 0.07 0.31 0.19
No opinion 0.05 0.17 0.09 0.05 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.10 0.03 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
Excellent/good 0.27 0.15 0.20 0.22 0.22 0.34 0.35 0.34 0.25 0.39 0.26 0.20 0.30 0.24 0.44 0.25 0.36
(net)
Poor/very poor 0.45 0.42 0.49 0.51 0.50 0.44 0.40 0.41 0.51 0.29 0.43 0.52 0.39 0.45 0.21 0.48 0.35
(net)
Fair/no opinion 0.28 0.43 0.31 0.28 0.29 0.22 0.25 0.25 0.24 0.32 0.31 0.28 0.32 0.31 0.34 0.27 0.30
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Table 27: Q28 How would you rate the job Governor Newsom is doing in setting the right balance between safeguarding the public health and looking

out for the interests of California

workers and the economy during the pandemic? (Registered Voters)

Ideology Education Income Rent/Own
Total Strongly Sw. Mod- Sw. Strongly No HS Some Bach. Postgrad Less $20- $40- $60- $100- $200k+ Own Rent/Other
con- con- erate lib- lib- HS Grad col- Deg than 39k 59k 99k 199k
serva- serva- eral eral lege $20k

tive tive
unweighted n 10357.00 890.00 1333.00 3160.00 2406.00 2534.00 160.00 863.00 2873.00 3425.00 3013.00 888.00 1084.00 1178.00 2237.00 3026.00 1663.00 5697.00 4660.00
weighted n 10357.00 1248.00 1771.00 3374.00 2060.00 1879.00 300.00 1389.00 4245.00 2322.00 2087.00 1210.00 1372.00 1385.00 2268.00 2574.00 1318.00 5283.00 5074.00
Excellent 0.07 0.03 0.04 0.08 0.10 0.11 0.14 0.08 0.08 0.06 0.07 0.11 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08
Good 0.20 0.03 0.09 0.20 0.32 0.28 0.21 0.15 0.17 0.21 0.27 0.14 0.20 0.20 0.19 0.22 0.21 0.22 0.17
Fair 0.22 0.07 0.15 0.24 0.29 0.28 0.31 0.22 0.21 0.22 0.23 0.25 0.25 0.21 0.21 0.21 0.22 0.20 0.24
Poor 0.17 0.11 0.21 0.19 0.16 0.18 0.14 0.21 0.17 0.17 0.16 0.19 0.16 0.19 0.18 0.15 0.17 0.15 0.19
Very poor 0.28 0.73 0.50 0.24 0.06 0.09 0.11 0.24 0.33 0.28 0.23 0.20 0.22 0.24 0.31 0.32 0.31 0.32 0.24
No opinion 0.05 0.02 0.02 0.06 0.08 0.07 0.09 0.09 0.05 0.06 0.04 0.11 0.08 0.07 0.05 0.03 0.03 0.03 0.08
Excellent/good 0.27 0.06 0.12 0.28 0.42 0.39 0.36 0.23 0.25 0.27 0.34 0.25 0.30 0.29 0.26 0.28 0.27 0.29 0.25
(net)
Poor/very 0.45 0.85 0.71 0.42 0.21 0.27 0.25 0.45 0.50 0.45 0.39 0.39 0.38 0.43 0.49 0.48 0.48 0.47 0.43
poor (net)
Fair/no 0.28 0.09 0.17 0.30 0.37 0.35 0.39 0.32 0.26 0.28 0.27 0.35 0.33 0.28 0.25 0.24 0.25 0.23 0.32
opinion

Table 28: Q28 How would you rate the job Governor Newsom is doing in setting the right balance between safeguarding the public health and looking
out for the interests of California workers and the economy during the pandemic? (Registered Voters)

Newsom Overall Job Rating

Newsom Handling Coronavirus

Newsom Recall Election

2020 Pres Election Vote

Total Approve Approve Disapprov®isapprove No Excellent/go&dir Poor/very No Good Bad Vote Vote Undecided Biden Trump Other/
strongly S.w. S.w. strongly opin- poor opin- yes no didn’t
ion ion vote
for
pres./
re-
fused
unweighted n 10357.00 1542.00 3932.00 1708.00 2739.00 431.00 3694.00 2567.00 3859.00 233.00 2934.00 6054.00 2983.00 5607.00 1759.00 7069.00 2086.00 1138.00
weighted n 10357.00 1445.00 3323.00 1720.00 3242.00 622.00 3162.00 2383.00 4452.00 360.00 3681.00 5037.00 3682.00 4634.00 2036.00 5233.00 2829.00 2270.00
Excellent 0.07 0.41 0.05 0.00 0.00 0.03 0.24 0.01 0.00 0.00 0.02 0.13 0.00 0.15 0.03 0.11 0.02 0.07
Good 0.20 0.46 0.38 0.04 0.00 0.07 0.51 0.16 0.01 0.03 0.02 0.35 0.02 0.38 0.11 0.31 0.03 0.15
Fair 0.22 0.10 0.40 0.32 0.03 0.21 0.20 0.51 0.09 0.13 0.08 0.31 0.06 0.31 0.30 0.30 0.07 0.24
Poor 0.17 0.02 0.12 0.46 0.15 0.13 0.03 0.23 0.25 0.05 0.18 0.13 0.19 0.11 0.28 0.16 0.17 0.21
Very poor 0.28 0.00 0.01 0.13 0.80 0.05 0.00 0.04 0.62 0.08 0.68 0.04 0.71 0.02 0.10 0.07 0.69 0.25
No opinion 0.05 0.01 0.04 0.04 0.01 0.51 0.02 0.05 0.02 0.71 0.01 0.04 0.02 0.03 0.18 0.06 0.02 0.09
Excellent /good 0.27 0.87 0.42 0.04 0.00 0.10 0.74 0.17 0.01 0.03 0.04 0.48 0.02 0.53 0.14 0.42 0.04 0.22
net
éoog/very 0.45 0.02 0.13 0.59 0.95 0.18 0.03 0.27 0.88 0.12 0.87 0.17 0.90 0.13 0.38 0.23 0.87 0.45
poor (net)
Fair/no 0.28 0.11 0.44 0.36 0.04 0.72 0.22 0.56 0.11 0.85 0.09 0.35 0.08 0.34 0.48 0.35 0.09 0.33
opinion
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Table 29: Q29 How much trust do you have in Gavin Newsom and state government when setting rules relating to public stay-at-home orders and
establishing guidelines that businesses must follow to slow the spread of the coronavirus? (Registered Voters)

Area Region Party Registration Sex Likely Voter
Total Coastal Inland Los San Orange Inland Other Bay Other Sacra- San Central Dem Rep NPP Other Male Female Likely Not
An- Diego Em- South  Area North Joaquin Val- Voter LV
geles pire mento Val- ley
Val- ley (net)
ley
unweighted n 10357.007461.00 2896.00 2218.00 1220.00 780.00 1286.00 536.00 2461.00 420.00 801.00 635.00 1436.00 5717.00 2100.00 1992.00 548.00 4692.00 5665.00 7980.00 2377.00
weighted n 10357.007288.00 3069.00 2699.00 913.00 825.00 1098.00 478.00 2161.00 404.00 832.00 946.00 1778.00 4768.00 2511.00 2473.00 605.00 4979.00 5378.00 7172.00 3185.00
A great deal 0.20 0.20 0.20 0.20 0.18 0.16 0.21 0.18 0.24 0.17 0.17 0.19 0.18 0.32 0.03 0.16 0.13 0.20 0.20 0.22 0.16
Some 0.27 0.29 0.23 0.29 0.28 0.26 0.24 0.27 0.33 0.28 0.24 0.20 0.22 0.39 0.07 0.27 0.20 0.26 0.29 0.28 0.26
Not much 0.19 0.20 0.19 0.22 0.18 0.20 0.17 0.21 0.18 0.17 0.18 0.21 0.20 0.19 0.16 0.24 0.20 0.19 0.20 0.18 0.22
Not at all 0.29 0.27 0.34 0.25 0.32 0.35 0.35 0.30 0.22 0.36 0.35 0.32 0.34 0.07 0.71 0.26 0.41 0.32 0.26 0.29 0.28
No opinion 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.03 0.03 0.04 0.04 0.01 0.06 0.08 0.07 0.03 0.02 0.07 0.06 0.03 0.05 0.02 0.08
Great deal/some 0.47 0.50 0.42 0.48 0.46 0.42 0.45 0.45 0.57 0.45 0.41 0.39 0.40 0.71 0.10 0.43 0.33 0.46 0.49 0.50 0.42
(net)
Not much/not at 0.49 0.47 0.53 0.48 0.51 0.55 0.52 0.51 0.39 0.53 0.54 0.53 0.53 0.26 0.88 0.50 0.61 0.52 0.46 0.48 0.50
all (net)
No opinionl 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.03 0.03 0.04 0.04 0.01 0.06 0.08 0.07 0.03 0.02 0.07 0.06 0.03 0.05 0.02 0.08

Table 30: Q29 How much trust do you have in Gavin Newsom and state government when setting rules relating to public stay-at-home orders and
establishing guidelines that businesses must follow to slow the spread of the coronavirus? (Registered Voters)

Age Race Latino by Lang. Nativity
Total 18-24 25-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ White Black Asian/ Native Latino English- Spanish- Native- Foreign-
Non- Pac Ameri- born born
Hisp. Isl. can domi- domi-
(total) nant nant
unweighted n 10357.00 927.00 780.00 1703.00 1683.00 2664.00 1681.00 919.00 5862.00 619.00 1326.00 225.00 2324.00 1922.00 402.00 8564.00 1775.00
weighted n 10357.00 1172.00 659.00 1783.00 1556.00 2664.00 1631.00 891.00 5435.00 607.00 1422.00 174.00 2779.00 2020.00 759.00 8083.00  2264.00
A great deal 0.20 0.12 0.15 0.16 0.16 0.24 0.26 0.25 0.18 0.30 0.20 0.24 0.22 0.16 0.39 0.18 0.27
Some 0.27 0.27 0.25 0.28 0.28 0.27 0.29 0.26 0.26 0.30 0.30 0.23 0.28 0.29 0.26 0.27 0.30
Not much 0.19 0.28 0.25 0.21 0.21 0.16 0.15 0.18 0.17 0.19 0.21 0.13 0.23 0.25 0.20 0.19 0.21
Not at all 0.29 0.22 0.27 0.30 0.32 0.30 0.29 0.29 0.36 0.16 0.23 0.38 0.20 0.25 0.07 0.32 0.18
No opinion 0.04 0.11 0.08 0.05 0.03 0.02 0.02 0.01 0.02 0.05 0.06 0.01 0.07 0.06 0.08 0.04 0.05
Great deal/some 0.47 0.38 0.40 0.44 0.44 0.52 0.54 0.51 0.44 0.60 0.51 0.47 0.50 0.44 0.65 0.45 0.57
(net)
Not much/not at 0.49 0.50 0.52 0.51 0.53 0.46 0.44 0.47 0.54 0.35 0.44 0.51 0.43 0.49 0.26 0.51 0.38
all (net)
No opinionl 0.04 0.11 0.08 0.05 0.03 0.02 0.02 0.01 0.02 0.05 0.06 0.01 0.07 0.06 0.08 0.04 0.05
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Table 31: Q29 How much trust do you have in Gavin Newsom and state government when setting rules relating to public stay-at-home orders and
establishing guidelines that businesses must follow to slow the spread of the coronavirus? (Registered Voters)

Ideology Education Income Rent/Own
Total Strongly Sw. Mod- Sw. Strongly No HS Some Bach. Postgrad Less $20- $40- $60- $100- $200k+ Own Rent/Other
con- con- erate lib- lib- HS Grad col- Deg than 39k 59k 99k 199k
serva- serva- eral eral lege $20k

tive tive
unweighted n 10357.00 890.00 1333.00 3160.00 2406.00 2534.00 160.00 863.00 2873.00 3425.00 3013.00 888.00 1084.00 1178.00 2237.00 3026.00 1663.00 5697.00 4660.00
weighted n 10357.00 1248.00 1771.00 3374.00 2060.00 1879.00 300.00 1389.00 4245.00 2322.00 2087.00 1210.00 1372.00 1385.00 2268.00 2574.00 1318.00 5283.00 5074.00
A great deal 0.20 0.07 0.09 0.18 0.31 0.31 0.24 0.19 0.18 0.20 0.23 0.21 0.21 0.22 0.19 0.19 0.19 0.21 0.19
Some 0.27 0.03 0.13 0.30 0.41 0.39 0.34 0.23 0.25 0.29 0.33 0.24 0.28 0.27 0.26 0.30 0.29 0.27 0.27
Not much 0.19 0.13 0.22 0.22 0.19 0.17 0.20 0.23 0.19 0.19 0.18 0.23 0.19 0.20 0.20 0.18 0.18 0.16 0.23
Not at all 0.29 0.75 0.54 0.25 0.06 0.08 0.16 0.28 0.33 0.29 0.24 0.23 0.25 0.24 0.32 0.32 0.32 0.33 0.25
No opinion 0.04 0.02 0.02 0.05 0.04 0.04 0.06 0.08 0.04 0.03 0.01 0.09 0.07 0.06 0.03 0.01 0.02 0.02 0.06
Great 0.47 0.10 0.22 0.48 0.71 0.70 0.58 0.41 0.43 0.49 0.57 0.44 0.49 0.50 0.46 0.49 0.48 0.48 0.47
deal/some
(net)
Not 0.49 0.88 0.76 0.47 0.24 0.26 0.36 0.51 0.52 0.48 0.42 0.46 0.44 0.44 0.52 0.50 0.50 0.50 0.47
much/not at
all (net)
No opinionl 0.04 0.02 0.02 0.05 0.04 0.04 0.06 0.08 0.04 0.03 0.01 0.09 0.07 0.06 0.03 0.01 0.02 0.02 0.06

Table 32: Q29 How much trust do you have in Gavin Newsom and state government when setting rules relating to public stay-at-home orders and
establishing guidelines that businesses must follow to slow the spread of the coronavirus? (Registered Voters)

Newsom Overall Job Rating

Newsom Handling Coronavirus

Newsom Recall Election

2020 Pres Election Vote

Total Approve Approve Disapprovdisapprove No Excellent /go&dir Poor/very No Good Bad Vote Vote Undecided Biden Trump Other/
strongly S.w. S.w. strongly opin- poor opin- yes no didn’t
ion ion vote
for
pres./
re-
fused
unweighted n 10357.00 1542.00 3932.00 1708.00 2739.00 431.00 3694.00 2567.00 3859.00 233.00 2934.00 6054.00 2983.00 5607.00 1759.00 7069.00 2086.00 1138.00
weighted n 10357.00 1445.00 3323.00 1720.00 3242.00 622.00 3162.00 2383.00 4452.00 360.00 3681.00 5037.00 3682.00 4634.00 2036.00 5233.00 2829.00 2270.00
A great deal 0.20 0.77 0.25 0.04 0.00 0.08 0.55 0.11 0.01 0.03 0.03 0.35 0.01 0.40 0.09 0.31 0.03 0.15
Some 0.27 0.20 0.56 0.28 0.03 0.20 0.39 0.52 0.07 0.08 0.06 0.42 0.05 0.43 0.33 0.40 0.05 0.26
Not much 0.19 0.02 0.16 0.51 0.14 0.21 0.04 0.28 0.26 0.18 0.19 0.17 0.20 0.14 0.32 0.19 0.18 0.23
Not at all 0.29 0.00 0.01 0.15 0.82 0.07 0.00 0.04 0.64 0.07 0.70 0.04 0.73 0.02 0.12 0.07 0.71 0.28
No opinion 0.04 0.00 0.02 0.03 0.01 0.44 0.01 0.04 0.01 0.64 0.02 0.02 0.02 0.02 0.14 0.03 0.02 0.09
Great 0.47 0.97 0.81 0.32 0.03 0.28 0.94 0.63 0.09 0.11 0.09 0.78 0.06 0.83 0.42 0.71 0.08 0.41
deal/some
(net)
Not 0.49 0.02 0.17 0.65 0.96 0.28 0.05 0.33 0.90 0.25 0.89 0.21 0.92 0.16 0.44 0.26 0.89 0.50
much/not at
all (net)
No opinionl 0.04 0.00 0.02 0.03 0.01 0.44 0.01 0.04 0.01 0.64 0.02 0.02 0.02 0.02 0.14 0.03 0.02 0.09
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Table 33: Q30-1 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Fair (Registered Voters)

Area Region Party Registration Sex Likely Voter
Total Coastal Inland Los San Orange Inland Other Bay Other Sacra- San Central Dem Rep NPP Other Male Female Likely Not
An- Diego Em- South  Area North Joaquin Val- Voter LV
geles pire mento Val- ley
Val- ley (net)
ley
unweighted n 10357.007461.00 2896.00 2218.00 1220.00 780.00 1286.00 536.00 2461.00 420.00 801.00 635.00 1436.00 5717.00 2100.00 1992.00 548.00 4692.00 5665.00 7980.00 2377.00
weighted n 10357.007288.00 3069.00 2699.00 913.00 825.00 1098.00 478.00 2161.00 404.00 832.00 946.00 1778.00 4768.00 2511.00 2473.00 605.00 4979.00 5378.00 7172.00 3185.00
A lot 0.15 0.16 0.14 0.16 0.16 0.13 0.17 0.13 0.18 0.13 0.12 0.14 0.13 0.24 0.03 0.14 0.10 0.15 0.16 0.16 0.13
Some 0.29 0.31 0.24 0.30 0.28 0.31 0.24 0.28 0.33 0.28 0.27 0.22 0.24 0.40 0.09 0.29 0.21 0.28 0.30 0.30 0.27
A little 0.18 0.18 0.19 0.20 0.16 0.13 0.17 0.19 0.18 0.15 0.20 0.21 0.21 0.20 0.12 0.21 0.19 0.19 0.18 0.18 0.20
Not at all 0.30 0.27 0.35 0.25 0.34 0.36 0.36 0.31 0.23 0.38 0.34 0.35 0.34 0.09 0.70 0.26 0.39 0.32 0.28 0.30 0.28
No opinion 0.08 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.10 0.08 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.11 0.12 0.06 0.10 0.06 0.12
A lot/some (net) 0.44 0.47 0.39 0.46 0.44 0.44 0.41 0.41 0.51 0.41 0.39 0.35 0.37 0.64 0.12 0.43 0.30 0.43 0.45 0.46 0.40
A little/not at all 0.48 0.45 0.55 0.45 0.50 0.49 0.53 0.49 0.41 0.53 0.54 0.56 0.55 0.29 0.83 0.47 0.58 0.51 0.45 0.48 0.48
(net)
No opinionl 0.08 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.10 0.08 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.11 0.12 0.06 0.10 0.06 0.12

Table 34: Q30-1 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Fair (Registered Voters)

Age Race Latino by Lang. Nativity
Total 18-24 25-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ White Black Asian/ Native Latino English- Spanish- Native- Foreign-
Non- Pac Ameri- born born
Hisp. Isl. can domi- domi-
(total) nant nant
unweighted n 10357.00 927.00 780.00 1703.00 1683.00 2664.00 1681.00 919.00 5862.00 619.00 1326.00 225.00 2324.00 1922.00 402.00 8564.00 1775.00
weighted n 10357.00 1172.00 659.00 1783.00 1556.00 2664.00 1631.00 891.00 5435.00 607.00 1422.00 174.00 2779.00  2020.00 759.00 8083.00  2264.00
A lot 0.15 0.15 0.16 0.11 0.10 0.17 0.20 0.19 0.13 0.24 0.15 0.18 0.19 0.14 0.32 0.14 0.20
Some 0.29 0.25 0.29 0.30 0.26 0.30 0.32 0.27 0.28 0.29 0.33 0.23 0.28 0.29 0.26 0.28 0.31
A little 0.18 0.21 0.19 0.23 0.21 0.16 0.13 0.15 0.16 0.18 0.21 0.17 0.21 0.20 0.24 0.18 0.20
Not at all 0.30 0.21 0.25 0.28 0.35 0.32 0.29 0.31 0.37 0.20 0.21 0.39 0.20 0.25 0.07 0.33 0.19
No opinion 0.08 0.18 0.11 0.08 0.07 0.05 0.06 0.07 0.05 0.10 0.10 0.03 0.12 0.12 0.11 0.07 0.10
A lot/some (net) 0.44 0.40 0.45 0.41 0.36 0.47 0.52 0.47 0.41 0.53 0.48 0.40 0.47 0.43 0.58 0.42 0.51
A little/not at all 0.48 0.42 0.44 0.51 0.56 0.48 0.42 0.46 0.53 0.37 0.42 0.56 0.42 0.46 0.31 0.50 0.39
(net)
No opinionl 0.08 0.18 0.11 0.08 0.07 0.05 0.06 0.07 0.05 0.10 0.10 0.03 0.12 0.12 0.11 0.07 0.10

17



Late January 2021 Berkeley IGS Poll

Table 35: Q30-1 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Fair (Registered Voters)

Ideology Education Income Rent/Own
Total Strongly Sw. Mod- Sw. Strongly No HS Some Bach. Postgrad Less $20- $40- $60- $100- $200k+ Own Rent/Other
con- con- erate lib- lib- HS Grad col- Deg than 39k 59k 99k 199k
serva- serva- eral eral lege $20k

tive tive
unweighted n 10357.00 890.00 1333.00 3160.00 2406.00 2534.00 160.00 863.00 2873.00 3425.00 3013.00 888.00 1084.00 1178.00 2237.00 3026.00 1663.00 5697.00 4660.00
weighted n 10357.00 1248.00 1771.00 3374.00 2060.00 1879.00 300.00 1389.00 4245.00 2322.00 2087.00 1210.00 1372.00 1385.00 2268.00 2574.00 1318.00 5283.00 5074.00
A lot 0.15 0.06 0.06 0.15 0.21 0.25 0.24 0.17 0.14 0.14 0.18 0.20 0.19 0.17 0.13 0.15 0.13 0.15 0.16
Some 0.29 0.05 0.16 0.29 0.42 0.41 0.26 0.23 0.26 0.32 0.35 0.26 0.27 0.30 0.28 0.31 0.31 0.28 0.29
A little 0.18 0.09 0.18 0.20 0.21 0.18 0.18 0.18 0.18 0.19 0.18 0.16 0.19 0.20 0.19 0.18 0.18 0.18 0.19
Not at all 0.30 0.75 0.53 0.26 0.08 0.08 0.17 0.28 0.34 0.28 0.24 0.21 0.25 0.24 0.33 0.33 0.34 0.34 0.24
No opinion 0.08 0.05 0.06 0.10 0.09 0.08 0.15 0.13 0.08 0.06 0.06 0.16 0.10 0.09 0.07 0.04 0.04 0.05 0.11
A lot/some 0.44 0.11 0.22 0.44 0.63 0.66 0.50 0.41 0.40 0.46 0.52 0.46 0.46 0.47 0.41 0.46 0.43 0.43 0.46
(net)
A little/not 0.48 0.84 0.71 0.46 0.29 0.26 0.35 0.47 0.52 0.47 0.42 0.38 0.44 0.44 0.52 0.50 0.52 0.52 0.44
at all (net)
No opinionl 0.08 0.05 0.06 0.10 0.09 0.08 0.15 0.13 0.08 0.06 0.06 0.16 0.10 0.09 0.07 0.04 0.04 0.05 0.11

Table 36: Q30-1 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Fair (Registered Voters)

Newsom Overall Job Rating

Newsom Handling Coronavirus

Newsom Recall Election

2020 Pres Election Vote

Total Approve Approve Disapprov®isapprove No Excellent/go&dir Poor/very No Good Bad Vote Vote Undecided Biden Trump Other/
strongly S.w. S.w. strongly opin- poor opin- yes no didn’t
ion ion vote
for
pres./
re-
fused
unweighted n 10357.00 1542.00 3932.00 1708.00 2739.00 431.00 3694.00 2567.00 3859.00 233.00 2934.00 6054.00 2983.00 5607.00 1759.00 7069.00 2086.00 1138.00
weighted n 10357.00 1445.00 3323.00 1720.00 3242.00 622.00 3162.00 2383.00 4452.00 360.00 3681.00 5037.00 3682.00 4634.00 2036.00 5233.00 2829.00 2270.00
A lot 0.15 0.57 0.18 0.03 0.02 0.11 0.40 0.09 0.03 0.04 0.05 0.25 0.02 0.29 0.09 0.23 0.04 0.14
Some 0.29 0.33 0.52 0.31 0.04 0.20 0.45 0.45 0.10 0.10 0.07 0.44 0.07 0.45 0.31 0.42 0.08 0.25
A little 0.18 0.04 0.21 0.38 0.12 0.17 0.09 0.30 0.19 0.14 0.14 0.20 0.14 0.18 0.27 0.20 0.12 0.22
Not at all 0.30 0.02 0.04 0.19 0.79 0.04 0.02 0.08 0.63 0.01 0.69 0.06 0.71 0.04 0.12 0.08 0.70 0.28
No opinion 0.08 0.04 0.06 0.08 0.04 0.49 0.05 0.07 0.06 0.70 0.04 0.05 0.05 0.05 0.21 0.07 0.06 0.11
A lot/some 0.44 0.90 0.70 0.34 0.05 0.30 0.84 0.55 0.12 0.14 0.12 0.69 0.09 0.73 0.41 0.64 0.11 0.39
net
5\ lit)tle/not 0.48 0.07 0.24 0.57 0.90 0.21 0.11 0.38 0.82 0.16 0.84 0.26 0.86 0.22 0.38 0.28 0.82 0.50
at all (net)
No opinionl 0.08 0.04 0.06 0.08 0.04 0.49 0.05 0.07 0.06 0.70 0.04 0.05 0.05 0.05 0.21 0.07 0.06 0.11
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Table 37: Q30-2 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Confusing (Registered Voters)

Area Region Party Registration Sex Likely Voter
Total Coastal Inland Los San Orange Inland Other Bay Other Sacra- San Central Dem Rep NPP Other Male Female Likely Not
An- Diego Em- South  Area North Joaquin Val- Voter LV
geles pire mento Val- ley
Val- ley (net)
ley
unweighted n 10357.007461.00 2896.00 2218.00 1220.00 780.00 1286.00 536.00 2461.00 420.00 801.00 635.00 1436.00 5717.00 2100.00 1992.00 548.00 4692.00 5665.00 7980.00 2377.00
weighted n 10357.007288.00 3069.00 2699.00 913.00 825.00 1098.00 478.00 2161.00 404.00 832.00 946.00 1778.00 4768.00 2511.00 2473.00 605.00 4979.00 5378.00 7172.00 3185.00
A lot 0.35 0.33 0.39 0.33 0.38 0.38 0.41 0.38 0.27 0.42 0.42 0.33 0.37 0.20 0.64 0.33 0.39 0.35 0.34 0.36 0.33
Some 0.25 0.26 0.24 0.25 0.24 0.24 0.23 0.26 0.28 0.26 0.23 0.27 0.25 0.30 0.15 0.27 0.22 0.25 0.25 0.26 0.24
A little 0.19 0.20 0.17 0.20 0.20 0.18 0.18 0.18 0.23 0.17 0.17 0.17 0.17 0.26 0.08 0.18 0.22 0.20 0.18 0.20 0.18
Not at all 0.13 0.13 0.13 0.12 0.12 0.13 0.13 0.11 0.15 0.11 0.12 0.14 0.13 0.17 0.07 0.11 0.11 0.13 0.13 0.13 0.12
No opinion 0.08 0.08 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09 0.08 0.08 0.05 0.10 0.07 0.06 0.09 0.06 0.12
A lot/some (net) 0.60 0.59 0.63 0.58 0.62 0.62 0.63 0.63 0.55 0.67 0.65 0.59 0.62 0.49 0.79 0.60 0.60 0.60 0.60 0.61 0.57
A little/not at all 0.32 0.33 0.30 0.32 0.32 0.31 0.31 0.29 0.38 0.27 0.29 0.32 0.30 0.43 0.16 0.29 0.32 0.33 0.32 0.33 0.31
(net)
No opinionl 0.08 0.08 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09 0.08 0.08 0.05 0.10 0.07 0.06 0.09 0.06 0.12

Table 38: Q30-2 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Confusing (Registered Voters)

Age Race Latino by Lang. Nativity
Total 18-24 25-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ ‘White Black Asian/ Native Latino English- Spanish- Native- Foreign-
Non- Pac Ameri- born born
Hisp. Isl. can domi- domi-
(total) nant nant
unweighted n 10357.00 927.00 780.00 1703.00 1683.00 2664.00 1681.00 919.00 5862.00 619.00 1326.00 225.00 2324.00 1922.00 402.00 8564.00 1775.00
weighted n 10357.00 1172.00 659.00 1783.00 1556.00 2664.00 1631.00 891.00 5435.00 607.00 1422.00 174.00 2779.00  2020.00 759.00 8083.00  2264.00
A lot 0.35 0.22 0.35 0.37 0.43 0.35 0.34 0.33 0.40 0.30 0.27 0.41 0.28 0.31 0.21 0.37 0.26
Some 0.25 0.24 0.22 0.25 0.23 0.27 0.25 0.28 0.25 0.24 0.27 0.23 0.26 0.26 0.27 0.25 0.26
A little 0.19 0.21 0.18 0.19 0.18 0.20 0.21 0.18 0.19 0.21 0.20 0.23 0.20 0.19 0.24 0.19 0.21
Not at all 0.13 0.14 0.15 0.13 0.09 0.14 0.14 0.12 0.11 0.19 0.17 0.08 0.14 0.15 0.13 0.12 0.16
No opinion 0.08 0.19 0.09 0.06 0.06 0.04 0.06 0.10 0.05 0.06 0.10 0.06 0.11 0.09 0.16 0.07 0.11
A lot/some (net) 0.60 0.46 0.57 0.62 0.66 0.62 0.59 0.61 0.65 0.54 0.54 0.64 0.54 0.57 0.47 0.62 0.52
A little/not at all 0.32 0.35 0.33 0.32 0.28 0.33 0.35 0.29 0.30 0.40 0.36 0.30 0.34 0.34 0.36 0.31 0.37
(net)
No opinionl 0.08 0.19 0.09 0.06 0.06 0.04 0.06 0.10 0.05 0.06 0.10 0.06 0.11 0.09 0.16 0.07 0.11
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Table 39: Q30-2 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Confusing (Registered Voters)

Ideology Education Income Rent/Own
Total Strongly Sw. Mod- Sw. Strongly No HS Some Bach. Postgrad Less $20- $40- $60- $100- $200k+ Own Rent/Other
con- con- erate lib- lib- HS Grad col- Deg than 39k 59k 99k 199k
serva- serva- eral eral lege $20k

tive tive
unweighted n 10357.00 890.00 1333.00 3160.00 2406.00 2534.00 160.00 863.00 2873.00 3425.00 3013.00 888.00 1084.00 1178.00 2237.00 3026.00 1663.00 5697.00 4660.00
weighted n 10357.00 1248.00 1771.00 3374.00 2060.00 1879.00 300.00 1389.00 4245.00 2322.00 2087.00 1210.00 1372.00 1385.00 2268.00 2574.00 1318.00 5283.00 5074.00
A lot 0.35 0.66 0.50 0.33 0.18 0.19 0.28 0.29 0.39 0.35 0.30 0.29 0.26 0.34 0.37 0.37 0.41 0.39 0.31
Some 0.25 0.13 0.24 0.24 0.31 0.29 0.24 0.24 0.24 0.26 0.28 0.25 0.27 0.24 0.26 0.26 0.24 0.25 0.25
A little 0.19 0.07 0.13 0.20 0.26 0.26 0.21 0.17 0.19 0.21 0.21 0.16 0.22 0.20 0.19 0.20 0.20 0.19 0.20
Not at all 0.13 0.09 0.06 0.12 0.17 0.19 0.09 0.16 0.12 0.12 0.14 0.17 0.12 0.14 0.11 0.14 0.10 0.12 0.14
No opinion 0.08 0.04 0.06 0.10 0.08 0.07 0.18 0.14 0.07 0.06 0.06 0.14 0.13 0.09 0.06 0.03 0.05 0.05 0.10
A lot/some 0.60 0.80 0.74 0.58 0.49 0.48 0.52 0.53 0.63 0.61 0.59 0.53 0.53 0.57 0.63 0.62 0.65 0.64 0.56
(net)
A little/not 0.32 0.16 0.20 0.32 0.43 0.45 0.30 0.33 0.31 0.33 0.36 0.33 0.34 0.34 0.31 0.35 0.30 0.31 0.34
at all (net)
No opinionl 0.08 0.04 0.06 0.10 0.08 0.07 0.18 0.14 0.07 0.06 0.06 0.14 0.13 0.09 0.06 0.03 0.05 0.05 0.10

Table 40: Q30-2 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Confusing (Registered Voters)

Newsom Overall Job Rating

Newsom Handling Coronavirus

Newsom Recall Election

2020 Pres Election Vote

Total Approve Approve Disapprov®isapprove No Excellent/go&dir Poor/very No Good Bad Vote Vote Undecided Biden Trump Other/

strongly S.w. S.w. strongly opin- poor opin- yes no didn’t

ion ion vote

for

pres./

re-

fused

unweighted n 10357.00 1542.00 3932.00 1708.00 2739.00 431.00 3694.00 2567.00 3859.00 233.00 2934.00 6054.00 2983.00 5607.00 1759.00 7069.00 2086.00 1138.00

weighted n 10357.00 1445.00 3323.00 1720.00 3242.00 622.00 3162.00 2383.00 4452.00 360.00 3681.00 5037.00 3682.00 4634.00 2036.00 5233.00 2829.00 2270.00

A lot 0.35 0.09 0.14 0.36 0.70 0.14 0.08 0.23 0.62 0.13 0.63 0.17 0.63 0.15 0.27 0.20 0.62 0.35

Some 0.25 0.27 0.34 0.30 0.15 0.14 0.30 0.33 0.18 0.14 0.17 0.32 0.17 0.31 0.27 0.30 0.16 0.24

A little 0.19 0.23 0.33 0.20 0.06 0.11 0.29 0.26 0.10 0.08 0.09 0.28 0.10 0.28 0.18 0.27 0.09 0.15

Not at all 0.13 0.34 0.14 0.07 0.06 0.15 0.27 0.10 0.05 0.07 0.07 0.18 0.06 0.20 0.09 0.16 0.07 0.12

No opinion 0.08 0.07 0.06 0.06 0.03 0.46 0.06 0.08 0.05 0.58 0.04 0.05 0.04 0.05 0.19 0.07 0.05 0.13

A lot/some 0.60 0.37 0.48 0.66 0.85 0.28 0.38 0.56 0.80 0.27 0.80 0.49 0.80 0.46 0.54 0.50 0.79 0.59

net

5\ lit)tle/not 0.32 0.57 0.46 0.28 0.11 0.26 0.56 0.36 0.15 0.15 0.16 0.46 0.15 0.48 0.27 0.43 0.16 0.27
at all (net)

No opinionl 0.08 0.07 0.06 0.06 0.03 0.46 0.06 0.08 0.05 0.58 0.04 0.05 0.04 0.05 0.19 0.07 0.05 0.13
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Table 41: Q30-3 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Necessary (Registered Voters)

Area Region Party Registration Sex Likely Voter
Total Coastal Inland Los San Orange Inland Other Bay Other Sacra- San Central Dem Rep NPP Other Male Female Likely Not
An- Diego Em- South  Area North Joaquin Val- Voter LV
geles pire mento Val- ley
Val- ley (net)
ley
unweighted n 10357.007461.00 2896.00 2218.00 1220.00 780.00 1286.00 536.00 2461.00 420.00 801.00 635.00 1436.00 5717.00 2100.00 1992.00 548.00 4692.00 5665.00 7980.00 2377.00
weighted n 10357.007288.00 3069.00 2699.00 913.00 825.00 1098.00 478.00 2161.00 404.00 832.00 946.00 1778.00 4768.00 2511.00 2473.00 605.00 4979.00 5378.00 7172.00 3185.00
A lot 0.35 0.36 0.32 0.34 0.35 0.27 0.34 0.33 0.43 0.31 0.31 0.33 0.32 0.53 0.07 0.31 0.22 0.33 0.36 0.37 0.30
Some 0.25 0.26 0.22 0.26 0.26 0.27 0.21 0.23 0.26 0.25 0.23 0.21 0.22 0.28 0.15 0.29 0.25 0.25 0.25 0.26 0.23
A little 0.17 0.17 0.19 0.16 0.17 0.19 0.18 0.20 0.14 0.24 0.19 0.20 0.20 0.11 0.29 0.18 0.19 0.19 0.16 0.17 0.18
Not at all 0.16 0.14 0.20 0.15 0.17 0.20 0.23 0.17 0.11 0.17 0.20 0.17 0.19 0.03 0.43 0.13 0.23 0.19 0.14 0.16 0.16
No opinion 0.07 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.08 0.06 0.03 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06 0.09 0.11 0.05 0.09 0.05 0.12
A lot/some (net) 0.59 0.62 0.54 0.60 0.60 0.54 0.55 0.55 0.69 0.56 0.54 0.54 0.54 0.81 0.22 0.60 0.47 0.57 0.61 0.62 0.53
A little/not at all 0.34 0.31 0.40 0.31 0.34 0.39 0.41 0.37 0.25 0.40 0.39 0.38 0.38 0.14 0.72 0.31 0.42 0.37 0.30 0.33 0.35
(net)
No opinionl 0.07 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.08 0.06 0.03 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06 0.09 0.11 0.05 0.09 0.05 0.12

Table 42: Q30-3 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Necessary (Registered Voters)

Age Race Latino by Lang. Nativity
Total 18-24 25-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ ‘White Black Asian/ Native Latino English- Spanish- Native- Foreign-
Non- Pac Ameri- born born
Hisp. Isl. can domi- domi-
(total) nant nant
unweighted n 10357.00 927.00 780.00 1703.00 1683.00 2664.00 1681.00 919.00 5862.00 619.00 1326.00 225.00 2324.00 1922.00 402.00 8564.00 1775.00
weighted n 10357.00 1172.00 659.00 1783.00 1556.00 2664.00 1631.00 891.00 5435.00 607.00 1422.00 174.00 2779.00  2020.00 759.00 8083.00  2264.00
A lot 0.35 0.33 0.35 0.32 0.29 0.37 0.40 0.35 0.34 0.44 0.36 0.33 0.34 0.32 0.40 0.35 0.35
Some 0.25 0.25 0.26 0.27 0.26 0.23 0.24 0.24 0.23 0.25 0.29 0.20 0.27 0.28 0.24 0.24 0.28
A little 0.17 0.14 0.13 0.19 0.20 0.18 0.16 0.19 0.19 0.15 0.14 0.14 0.17 0.17 0.17 0.18 0.16
Not at all 0.16 0.11 0.14 0.17 0.20 0.17 0.16 0.14 0.20 0.09 0.11 0.29 0.12 0.14 0.07 0.18 0.12
No opinion 0.07 0.16 0.12 0.06 0.06 0.05 0.04 0.08 0.04 0.08 0.09 0.05 0.11 0.10 0.13 0.06 0.09
A lot/some (net) 0.59 0.58 0.61 0.59 0.55 0.60 0.64 0.59 0.57 0.68 0.65 0.52 0.60 0.59 0.63 0.59 0.63
A little/not at all 0.34 0.26 0.27 0.36 0.39 0.35 0.32 0.33 0.39 0.24 0.25 0.43 0.29 0.31 0.24 0.35 0.28
(net)
No opinionl 0.07 0.16 0.12 0.06 0.06 0.05 0.04 0.08 0.04 0.08 0.09 0.05 0.11 0.10 0.13 0.06 0.09
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Table 43: Q30-3 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Necessary (Registered Voters)

Ideology Education Income Rent/Own
Total Strongly Sw. Mod- Sw. Strongly No HS Some Bach. Postgrad Less $20- $40- $60- $100- $200k+ Own Rent/Other
con- con- erate lib- lib- HS Grad col- Deg than 39k 59k 99k 199k
serva- serva- eral eral lege $20k

tive tive
unweighted n 10357.00 890.00 1333.00 3160.00 2406.00 2534.00 160.00 863.00 2873.00 3425.00 3013.00 888.00 1084.00 1178.00 2237.00 3026.00 1663.00 5697.00 4660.00
weighted n 10357.00 1248.00 1771.00 3374.00 2060.00 1879.00 300.00 1389.00 4245.00 2322.00 2087.00 1210.00 1372.00 1385.00 2268.00 2574.00 1318.00 5283.00 5074.00
A lot 0.35 0.09 0.11 0.30 0.54 0.60 0.36 0.30 0.31 0.38 0.43 0.35 0.33 0.36 0.32 0.37 0.36 0.35 0.35
Some 0.25 0.11 0.25 0.28 0.28 0.25 0.22 0.22 0.25 0.25 0.27 0.23 0.26 0.24 0.25 0.25 0.27 0.24 0.25
A little 0.17 0.23 0.27 0.22 0.09 0.06 0.22 0.18 0.19 0.17 0.13 0.15 0.17 0.18 0.20 0.17 0.16 0.18 0.17
Not at all 0.16 0.52 0.31 0.11 0.02 0.02 0.05 0.16 0.20 0.14 0.12 0.12 0.15 0.14 0.18 0.18 0.17 0.19 0.14
No opinion 0.07 0.05 0.06 0.09 0.07 0.06 0.16 0.13 0.06 0.06 0.05 0.15 0.10 0.08 0.05 0.03 0.04 0.05 0.09
A lot/some 0.59 0.20 0.36 0.58 0.82 0.85 0.58 0.52 0.55 0.63 0.70 0.58 0.59 0.60 0.57 0.62 0.63 0.59 0.60
(net)
A little/not 0.34 0.75 0.58 0.33 0.11 0.09 0.26 0.35 0.39 0.32 0.25 0.27 0.31 0.32 0.37 0.35 0.33 0.36 0.30
at all (net)
No opinionl 0.07 0.05 0.06 0.09 0.07 0.06 0.16 0.13 0.06 0.06 0.05 0.15 0.10 0.08 0.05 0.03 0.04 0.05 0.09

Table 44: Q30-3 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Necessary (Registered Voters)

Newsom Overall Job Rating

Newsom Handling Coronavirus

Newsom Recall Election

2020 Pres Election Vote

Total Approve Approve Disapprov®isapprove No Excellent/go&dir Poor/very No Good Bad Vote Vote Undecided Biden Trump Other/
strongly S.w. S.w. strongly opin- poor opin- yes no didn’t
ion ion vote
for
pres./
re-
fused
unweighted n 10357.00 1542.00 3932.00 1708.00 2739.00 431.00 3694.00 2567.00 3859.00 233.00 2934.00 6054.00 2983.00 5607.00 1759.00 7069.00 2086.00 1138.00
weighted n 10357.00 1445.00 3323.00 1720.00 3242.00 622.00 3162.00 2383.00 4452.00 360.00 3681.00 5037.00 3682.00 4634.00 2036.00 5233.00 2829.00 2270.00
A lot 0.35 0.80 0.52 0.23 0.04 0.27 0.71 0.37 0.10 0.12 0.08 0.57 0.06 0.61 0.26 0.53 0.06 0.29
Some 0.25 0.14 0.34 0.38 0.14 0.17 0.23 0.40 0.19 0.13 0.18 0.30 0.16 0.28 0.32 0.29 0.16 0.27
A little 0.17 0.02 0.09 0.28 0.29 0.07 0.03 0.16 0.29 0.07 0.28 0.09 0.29 0.06 0.21 0.10 0.30 0.18
Not at all 0.16 0.00 0.01 0.05 0.48 0.02 0.01 0.01 0.36 0.03 0.42 0.02 0.43 0.01 0.02 0.02 0.42 0.15
No opinion 0.07 0.03 0.04 0.07 0.04 0.46 0.03 0.06 0.06 0.64 0.05 0.03 0.05 0.03 0.19 0.06 0.06 0.11
A lot/some 0.59 0.95 0.87 0.60 0.18 0.44 0.93 0.77 0.29 0.26 0.26 0.86 0.23 0.89 0.58 0.82 0.22 0.55
net
5\ lit)tle/not 0.34 0.02 0.09 0.33 0.77 0.10 0.03 0.17 0.65 0.10 0.69 0.11 0.72 0.08 0.23 0.12 0.73 0.34
at all (net)
No opinionl 0.07 0.03 0.04 0.07 0.04 0.46 0.03 0.06 0.06 0.64 0.05 0.03 0.05 0.03 0.19 0.06 0.06 0.11
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Table 45: Q30-4 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Inconsistent (Registered Voters)

Area Region Party Registration Sex Likely Voter
Total Coastal Inland Los San Orange Inland Other Bay Other Sacra- San Central Dem Rep NPP Other Male Female Likely Not
An- Diego Em- South  Area North Joaquin Val- Voter LV
geles pire mento Val- ley
Val- ley (net)
ley
unweighted n 10357.007461.00 2896.00 2218.00 1220.00 780.00 1286.00 536.00 2461.00 420.00 801.00 635.00 1436.00 5717.00 2100.00 1992.00 548.00 4692.00 5665.00 7980.00 2377.00
weighted n 10357.007288.00 3069.00 2699.00 913.00 825.00 1098.00 478.00 2161.00 404.00 832.00 946.00 1778.00 4768.00 2511.00 2473.00 605.00 4979.00 5378.00 7172.00 3185.00
A lot 0.37 0.35 0.42 0.34 0.39 0.43 0.43 0.37 0.32 0.39 0.41 0.42 0.41 0.21 0.68 0.36 0.45 0.40 0.35 0.38 0.35
Some 0.25 0.26 0.21 0.27 0.24 0.24 0.22 0.21 0.27 0.26 0.23 0.20 0.21 0.31 0.12 0.24 0.24 0.24 0.25 0.25 0.23
A little 0.20 0.19 0.21 0.19 0.19 0.15 0.19 0.23 0.22 0.19 0.21 0.21 0.21 0.26 0.09 0.20 0.17 0.21 0.19 0.19 0.21
Not at all 0.11 0.12 0.10 0.11 0.12 0.09 0.11 0.11 0.13 0.10 0.10 0.09 0.09 0.15 0.06 0.10 0.07 0.10 0.12 0.12 0.09
No opinion 0.07 0.08 0.06 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.10 0.07 0.06 0.09 0.05 0.12
A lot/some (net) 0.62 0.61 0.63 0.60 0.63 0.67 0.64 0.58 0.59 0.65 0.64 0.62 0.63 0.52 0.81 0.60 0.69 0.64 0.60 0.64 0.58
A little/not at all 0.31 0.31 0.31 0.30 0.31 0.25 0.30 0.34 0.35 0.29 0.30 0.31 0.31 0.41 0.15 0.30 0.24 0.30 0.31 0.31 0.30
(net)
No opinionl 0.07 0.08 0.06 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.10 0.07 0.06 0.09 0.05 0.12

Table 46: Q30-4 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Inconsistent (Registered Voters)

Age Race Latino by Lang. Nativity
Total 18-24 25-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ ‘White Black Asian/ Native Latino English- Spanish- Native- Foreign-
Non- Pac Ameri- born born
Hisp. Isl. can domi- domi-
(total) nant nant
unweighted n 10357.00 927.00 780.00 1703.00 1683.00 2664.00 1681.00 919.00 5862.00 619.00 1326.00 225.00 2324.00 1922.00 402.00 8564.00 1775.00
weighted n 10357.00 1172.00 659.00 1783.00 1556.00 2664.00 1631.00 891.00 5435.00 607.00 1422.00 174.00 2779.00  2020.00 759.00 8083.00  2264.00
A lot 0.37 0.34 0.43 0.39 0.43 0.37 0.33 0.33 0.43 0.29 0.33 0.36 0.31 0.35 0.18 0.40 0.27
Some 0.25 0.20 0.23 0.26 0.25 0.25 0.24 0.29 0.24 0.28 0.25 0.30 0.26 0.25 0.28 0.24 0.26
A little 0.20 0.21 0.14 0.21 0.18 0.21 0.22 0.16 0.19 0.20 0.21 0.20 0.21 0.19 0.24 0.19 0.23
Not at all 0.11 0.07 0.11 0.09 0.08 0.13 0.15 0.14 0.10 0.16 0.12 0.13 0.12 0.11 0.15 0.10 0.14
No opinion 0.07 0.19 0.09 0.06 0.06 0.04 0.06 0.08 0.05 0.07 0.09 0.02 0.11 0.09 0.16 0.07 0.10
A lot/some (net) 0.62 0.54 0.65 0.65 0.68 0.62 0.57 0.62 0.66 0.57 0.57 0.65 0.56 0.60 0.46 0.64 0.53
A little/not at all 0.31 0.27 0.25 0.29 0.26 0.34 0.37 0.31 0.29 0.36 0.34 0.33 0.33 0.31 0.38 0.29 0.37
(net)
No opinionl 0.07 0.19 0.09 0.06 0.06 0.04 0.06 0.08 0.05 0.07 0.09 0.02 0.11 0.09 0.16 0.07 0.10
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Table 47: Q30-4 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Inconsistent (Registered Voters)

Ideology Education Income Rent/Own
Total Strongly Sw. Mod- Sw. Strongly No HS Some Bach. Postgrad Less $20- $40- $60- $100- $200k+ Own Rent/Other
con- con- erate lib- lib- HS Grad col- Deg than 39k 59k 99k 199k
serva- serva- eral eral lege $20k

tive tive
unweighted n 10357.00 890.00 1333.00 3160.00 2406.00 2534.00 160.00 863.00 2873.00 3425.00 3013.00 888.00 1084.00 1178.00 2237.00 3026.00 1663.00 5697.00 4660.00
weighted n 10357.00 1248.00 1771.00 3374.00 2060.00 1879.00 300.00 1389.00 4245.00 2322.00 2087.00 1210.00 1372.00 1385.00 2268.00 2574.00 1318.00 5283.00 5074.00
A lot 0.37 0.71 0.57 0.32 0.20 0.24 0.24 0.35 0.41 0.38 0.33 0.34 0.27 0.34 0.39 0.40 0.44 0.40 0.35
Some 0.25 0.11 0.20 0.26 0.32 0.28 0.20 0.24 0.23 0.26 0.27 0.24 0.25 0.23 0.26 0.25 0.24 0.25 0.25
A little 0.20 0.06 0.13 0.21 0.27 0.26 0.21 0.18 0.19 0.19 0.23 0.17 0.22 0.22 0.18 0.21 0.20 0.20 0.20
Not at all 0.11 0.09 0.05 0.11 0.14 0.16 0.13 0.11 0.10 0.12 0.12 0.11 0.14 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 0.11
No opinion 0.07 0.04 0.05 0.09 0.08 0.07 0.21 0.12 0.07 0.05 0.05 0.14 0.13 0.09 0.06 0.03 0.03 0.05 0.10
A lot/some 0.62 0.82 0.77 0.58 0.51 0.52 0.44 0.59 0.64 0.63 0.59 0.58 0.52 0.57 0.65 0.65 0.68 0.64 0.59
(net)
A little/not 0.31 0.14 0.18 0.32 0.41 0.41 0.34 0.29 0.29 0.31 0.36 0.28 0.36 0.34 0.29 0.32 0.29 0.31 0.31
at all (net)
No opinionl 0.07 0.04 0.05 0.09 0.08 0.07 0.21 0.12 0.07 0.05 0.05 0.14 0.13 0.09 0.06 0.03 0.03 0.05 0.10

Table 48: Q30-4 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Inconsistent (Registered Voters)

Newsom Overall Job Rating

Newsom Handling Coronavirus

Newsom Recall Election

2020 Pres Election Vote

Total Approve Approve Disapprov®isapprove No Excellent/go&dir Poor/very No Good Bad Vote Vote Undecided Biden Trump Other/
strongly S.w. S.w. strongly opin- poor opin- yes no didn’t
ion ion vote
for
pres./
re-
fused
unweighted n 10357.00 1542.00 3932.00 1708.00 2739.00 431.00 3694.00 2567.00 3859.00 233.00 2934.00 6054.00 2983.00 5607.00 1759.00 7069.00 2086.00 1138.00
weighted n 10357.00 1445.00 3323.00 1720.00 3242.00 622.00 3162.00 2383.00 4452.00 360.00 3681.00 5037.00 3682.00 4634.00 2036.00 5233.00 2829.00 2270.00
A lot 0.37 0.10 0.15 0.36 0.77 0.14 0.08 0.22 0.68 0.09 0.70 0.17 0.71 0.15 0.26 0.21 0.67 0.38
Some 0.25 0.23 0.37 0.32 0.11 0.15 0.30 0.36 0.16 0.11 0.15 0.32 0.14 0.31 0.29 0.31 0.14 0.24
A little 0.20 0.25 0.32 0.21 0.05 0.17 0.30 0.29 0.08 0.14 0.07 0.29 0.07 0.30 0.19 0.27 0.08 0.18
Not at all 0.11 0.36 0.11 0.04 0.04 0.09 0.26 0.05 0.04 0.06 0.05 0.17 0.05 0.18 0.07 0.15 0.07 0.08
No opinion 0.07 0.07 0.06 0.06 0.02 0.45 0.06 0.08 0.04 0.60 0.03 0.05 0.03 0.05 0.19 0.07 0.04 0.11
A lot/some 0.62 0.32 0.51 0.69 0.88 0.29 0.38 0.58 0.84 0.19 0.85 0.49 0.85 0.46 0.55 0.51 0.81 0.63
net
5\ lit)tle/not 0.31 0.61 0.43 0.25 0.09 0.26 0.56 0.34 0.12 0.20 0.12 0.46 0.12 0.48 0.26 0.42 0.15 0.26
at all (net)
No opinionl 0.07 0.07 0.06 0.06 0.02 0.45 0.06 0.08 0.04 0.60 0.03 0.05 0.03 0.05 0.19 0.07 0.04 0.11
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Table 49: Q30-5 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Science-based (Registered Voters)

Area Region Party Registration Sex Likely Voter
Total Coastal Inland Los San Orange Inland Other Bay Other Sacra- San Central Dem Rep NPP Other Male Female Likely Not
An- Diego Em- South  Area North Joaquin Val- Voter LV
geles pire mento Val- ley
Val- ley (net)
ley
unweighted n 10357.007461.00 2896.00 2218.00 1220.00 780.00 1286.00 536.00 2461.00 420.00 801.00 635.00 1436.00 5717.00 2100.00 1992.00 548.00 4692.00 5665.00 7980.00 2377.00
weighted n 10357.007288.00 3069.00 2699.00 913.00 825.00 1098.00 478.00 2161.00 404.00 832.00 946.00 1778.00 4768.00 2511.00 2473.00 605.00 4979.00 5378.00 7172.00 3185.00
A lot 0.30 0.31 0.28 0.29 0.30 0.26 0.29 0.27 0.36 0.28 0.26 0.27 0.27 0.46 0.05 0.26 0.23 0.29 0.31 0.32 0.25
Some 0.27 0.29 0.23 0.29 0.26 0.26 0.22 0.25 0.30 0.26 0.28 0.22 0.25 0.33 0.15 0.29 0.25 0.27 0.27 0.27 0.27
A little 0.16 0.15 0.17 0.16 0.16 0.17 0.17 0.17 0.14 0.18 0.16 0.15 0.16 0.11 0.22 0.17 0.21 0.17 0.15 0.16 0.16
Not at all 0.20 0.17 0.25 0.16 0.22 0.24 0.26 0.22 0.14 0.24 0.23 0.27 0.25 0.04 0.50 0.18 0.24 0.21 0.19 0.20 0.20
No opinion 0.07 0.08 0.07 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.03 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.10 0.08 0.06 0.09 0.06 0.12
A lot/some (net) 0.57 0.59 0.51 0.59 0.56 0.52 0.51 0.52 0.66 0.55 0.54 0.49 0.51 0.79 0.21 0.55 0.47 0.56 0.58 0.59 0.52
A little/not at all 0.36 0.33 0.42 0.32 0.37 0.41 0.43 0.39 0.28 0.42 0.39 0.42 0.41 0.15 0.72 0.35 0.44 0.38 0.34 0.35 0.36
(net)
No opinionl 0.07 0.08 0.07 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.03 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.10 0.08 0.06 0.09 0.06 0.12

Table 50: Q30-5 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Science-based (Registered Voters)

Age Race Latino by Lang. Nativity
Total 18-24 25-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ ‘White Black Asian/ Native Latino English- Spanish- Native- Foreign-
Non- Pac Ameri- born born
Hisp. Isl. can domi- domi-
(total) nant nant
unweighted n 10357.00 927.00 780.00 1703.00 1683.00 2664.00 1681.00 919.00 5862.00 619.00 1326.00 225.00 2324.00 1922.00 402.00 8564.00 1775.00
weighted n 10357.00 1172.00 659.00 1783.00 1556.00 2664.00 1631.00 891.00 5435.00 607.00 1422.00 174.00 2779.00  2020.00 759.00 8083.00  2264.00
A lot 0.30 0.25 0.26 0.24 0.25 0.34 0.36 0.34 0.29 0.39 0.31 0.28 0.30 0.28 0.36 0.29 0.33
Some 0.27 0.26 0.34 0.31 0.27 0.25 0.26 0.23 0.26 0.28 0.32 0.27 0.27 0.27 0.27 0.26 0.30
A little 0.16 0.20 0.14 0.19 0.16 0.14 0.13 0.15 0.17 0.12 0.14 0.13 0.16 0.17 0.14 0.17 0.13
Not at all 0.20 0.12 0.17 0.20 0.24 0.21 0.20 0.21 0.24 0.12 0.14 0.28 0.16 0.19 0.09 0.21 0.14
No opinion 0.07 0.16 0.10 0.06 0.08 0.05 0.05 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.11 0.10 0.14 0.07 0.10
A lot/some (net) 0.57 0.52 0.60 0.56 0.52 0.59 0.62 0.57 0.55 0.67 0.63 0.54 0.57 0.54 0.64 0.55 0.63
A little/not at all 0.36 0.32 0.31 0.38 0.40 0.35 0.33 0.35 0.40 0.24 0.28 0.41 0.32 0.35 0.23 0.38 0.27
(net)
No opinionl 0.07 0.16 0.10 0.06 0.08 0.05 0.05 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.11 0.10 0.14 0.07 0.10
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Table 51: Q30-5 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government

established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Science-based (Registered Voters)

Ideology Education Income Rent/Own
Total Strongly Sw. Mod- Sw. Strongly No HS Some Bach. Postgrad Less $20- $40- $60- $100- $200k+ Own Rent/Other
con- con- erate lib- lib- HS Grad col- Deg than 39k 59k 99k 199k
serva- serva- eral eral lege $20k

tive tive
unweighted n 10357.00 890.00 1333.00 3160.00 2406.00 2534.00 160.00 863.00 2873.00 3425.00 3013.00 888.00 1084.00 1178.00 2237.00 3026.00 1663.00 5697.00 4660.00
weighted n 10357.00 1248.00 1771.00 3374.00 2060.00 1879.00 300.00 1389.00 4245.00 2322.00 2087.00 1210.00 1372.00 1385.00 2268.00 2574.00 1318.00 5283.00 5074.00
A lot 0.30 0.07 0.12 0.27 0.48 0.47 0.25 0.27 0.28 0.32 0.34 0.33 0.28 0.29 0.28 0.32 0.30 0.30 0.29
Some 0.27 0.11 0.23 0.28 0.31 0.36 0.28 0.27 0.24 0.29 0.32 0.21 0.29 0.29 0.28 0.28 0.27 0.26 0.29
A little 0.16 0.17 0.24 0.18 0.10 0.09 0.15 0.17 0.16 0.17 0.13 0.17 0.15 0.17 0.17 0.14 0.15 0.15 0.16
Not at all 0.20 0.57 0.36 0.16 0.05 0.03 0.11 0.18 0.24 0.18 0.16 0.15 0.15 0.16 0.21 0.23 0.23 0.24 0.16
No opinion 0.07 0.08 0.05 0.10 0.06 0.05 0.21 0.12 0.08 0.05 0.05 0.14 0.12 0.09 0.05 0.04 0.04 0.05 0.10
A lot/some 0.57 0.18 0.35 0.56 0.78 0.83 0.53 0.53 0.52 0.61 0.66 0.54 0.57 0.58 0.56 0.60 0.58 0.56 0.58
(net)
A little/not 0.36 0.75 0.60 0.34 0.15 0.12 0.26 0.35 0.40 0.35 0.28 0.32 0.31 0.33 0.39 0.37 0.38 0.39 0.32
at all (net)
No opinionl 0.07 0.08 0.05 0.10 0.06 0.05 0.21 0.12 0.08 0.05 0.05 0.14 0.12 0.09 0.05 0.04 0.04 0.05 0.10

Table 52: Q30-5 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government

established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Science-based (Registered Voters)

Newsom Overall Job Rating

Newsom Handling Coronavirus

Newsom Recall Election

2020 Pres Election Vote

Total Approve Approve Disapprov®isapprove No Excellent/go&dir Poor/very No Good Bad Vote Vote Undecided Biden Trump Other/
strongly S.w. S.w. strongly opin- poor opin- yes no didn’t
ion ion vote
for
pres./
re-
fused
unweighted n 10357.00 1542.00 3932.00 1708.00 2739.00 431.00 3694.00 2567.00 3859.00 233.00 2934.00 6054.00 2983.00 5607.00 1759.00 7069.00 2086.00 1138.00
weighted n 10357.00 1445.00 3323.00 1720.00 3242.00 622.00 3162.00 2383.00 4452.00 360.00 3681.00 5037.00 3682.00 4634.00 2036.00 5233.00 2829.00 2270.00
A lot 0.30 0.80 0.44 0.15 0.03 0.19 0.68 0.28 0.06 0.12 0.06 0.51 0.04 0.55 0.19 0.46 0.05 0.24
Some 0.27 0.14 0.41 0.42 0.13 0.20 0.26 0.46 0.19 0.10 0.15 0.34 0.15 0.33 0.35 0.35 0.14 0.26
A little 0.16 0.02 0.09 0.27 0.24 0.12 0.03 0.15 0.26 0.11 0.25 0.09 0.26 0.07 0.19 0.10 0.25 0.18
Not at all 0.20 0.01 0.02 0.09 0.55 0.07 0.01 0.04 0.43 0.11 0.49 0.03 0.49 0.02 0.08 0.04 0.49 0.21
No opinion 0.07 0.03 0.04 0.08 0.06 0.43 0.03 0.08 0.06 0.56 0.05 0.03 0.06 0.04 0.19 0.06 0.07 0.12
A lot/some 0.57 0.94 0.85 0.56 0.15 0.38 0.93 0.74 0.25 0.22 0.21 0.85 0.19 0.88 0.55 0.81 0.19 0.50
net
5\ lit)tle/not 0.36 0.02 0.11 0.36 0.79 0.19 0.04 0.18 0.69 0.22 0.73 0.12 0.75 0.08 0.27 0.14 0.74 0.38
at all (net)
No opinionl 0.07 0.03 0.04 0.08 0.06 0.43 0.03 0.08 0.06 0.56 0.05 0.03 0.06 0.04 0.19 0.06 0.07 0.12
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Table 53: Q30-6 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Ineffective (Registered Voters)

Area Region Party Registration Sex Likely Voter
Total Coastal Inland Los San Orange Inland Other Bay Other Sacra- San Central Dem Rep NPP Other Male Female Likely Not
An- Diego Em- South  Area North Joaquin Val- Voter LV
geles pire mento Val- ley
Val- ley (net)
ley
unweighted n 10357.007461.00 2896.00 2218.00 1220.00 780.00 1286.00 536.00 2461.00 420.00 801.00 635.00 1436.00 5717.00 2100.00 1992.00 548.00 4692.00 5665.00 7980.00 2377.00
weighted n 10357.007288.00 3069.00 2699.00 913.00 825.00 1098.00 478.00 2161.00 404.00 832.00 946.00 1778.00 4768.00 2511.00 2473.00 605.00 4979.00 5378.00 7172.00 3185.00
A lot 0.29 0.27 0.34 0.26 0.31 0.36 0.34 0.26 0.24 0.33 0.34 0.34 0.34 0.11 0.64 0.28 0.38 0.32 0.27 0.29 0.29
Some 0.24 0.24 0.24 0.24 0.23 0.21 0.22 0.29 0.27 0.23 0.26 0.23 0.24 0.30 0.16 0.24 0.18 0.23 0.25 0.25 0.22
A little 0.24 0.25 0.22 0.26 0.26 0.22 0.23 0.24 0.26 0.25 0.20 0.21 0.21 0.32 0.09 0.25 0.24 0.25 0.23 0.24 0.24
Not at all 0.14 0.15 0.14 0.13 0.14 0.14 0.16 0.13 0.17 0.13 0.14 0.11 0.12 0.20 0.07 0.12 0.12 0.14 0.15 0.15 0.12
No opinion 0.08 0.08 0.07 0.11 0.06 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08 0.08 0.05 0.10 0.09 0.06 0.09 0.06 0.13
A lot/some (net) 0.53 0.52 0.58 0.50 0.54 0.57 0.56 0.56 0.50 0.55 0.60 0.58 0.59 0.40 0.79 0.53 0.56 0.55 0.52 0.55 0.51
A little/not at all 0.39 0.40 0.36 0.39 0.40 0.36 0.39 0.37 0.43 0.39 0.34 0.32 0.33 0.52 0.16 0.37 0.35 0.39 0.39 0.40 0.36
(net)
No opinionl 0.08 0.08 0.07 0.11 0.06 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08 0.08 0.05 0.10 0.09 0.06 0.09 0.06 0.13

Table 54: Q30-6 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Ineffective (Registered Voters)

Age Race Latino by Lang. Nativity
Total 18-24 25-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ ‘White Black Asian/ Native Latino English- Spanish- Native- Foreign-
Non- Pac Ameri- born born
Hisp. Isl. can domi- domi-
(total) nant nant
unweighted n 10357.00 927.00 780.00 1703.00 1683.00 2664.00 1681.00 919.00 5862.00 619.00 1326.00 225.00 2324.00 1922.00 402.00 8564.00 1775.00
weighted n 10357.00 1172.00 659.00 1783.00 1556.00 2664.00 1631.00 891.00 5435.00 607.00 1422.00 174.00 2779.00  2020.00 759.00 8083.00  2264.00
A lot 0.29 0.26 0.27 0.29 0.34 0.31 0.28 0.26 0.34 0.22 0.26 0.33 0.22 0.26 0.11 0.31 0.22
Some 0.24 0.21 0.24 0.27 0.23 0.23 0.25 0.26 0.25 0.23 0.24 0.14 0.24 0.24 0.26 0.25 0.23
A little 0.24 0.26 0.28 0.24 0.25 0.24 0.22 0.24 0.22 0.25 0.28 0.22 0.27 0.25 0.31 0.23 0.29
Not at all 0.14 0.10 0.12 0.12 0.11 0.17 0.18 0.18 0.13 0.20 0.15 0.23 0.15 0.15 0.15 0.14 0.16
No opinion 0.08 0.18 0.10 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 0.05 0.10 0.08 0.08 0.12 0.10 0.18 0.07 0.11
A lot/some (net) 0.53 0.47 0.50 0.57 0.57 0.54 0.53 0.52 0.59 0.45 0.50 0.47 0.46 0.50 0.36 0.56 0.44
A little/not at all 0.39 0.35 0.40 0.36 0.36 0.42 0.40 0.42 0.36 0.45 0.42 0.45 0.42 0.40 0.46 0.37 0.45
(net)
No opinionl 0.08 0.18 0.10 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 0.05 0.10 0.08 0.08 0.12 0.10 0.18 0.07 0.11
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Table 55: Q30-6 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Ineffective (Registered Voters)

Ideology Education Income Rent/Own
Total Strongly Sw. Mod- Sw. Strongly No HS Some Bach. Postgrad Less $20- $40- $60- $100- $200k+ Own Rent/Other
con- con- erate lib- lib- HS Grad col- Deg than 39k 59k 99k 199k
serva- serva- eral eral lege $20k

tive tive
unweighted n 10357.00 890.00 1333.00 3160.00 2406.00 2534.00 160.00 863.00 2873.00 3425.00 3013.00 888.00 1084.00 1178.00 2237.00 3026.00 1663.00 5697.00 4660.00
weighted n 10357.00 1248.00 1771.00 3374.00 2060.00 1879.00 300.00 1389.00 4245.00 2322.00 2087.00 1210.00 1372.00 1385.00 2268.00 2574.00 1318.00 5283.00 5074.00
A lot 0.29 0.67 0.48 0.26 0.11 0.13 0.16 0.27 0.32 0.29 0.26 0.27 0.24 0.24 0.31 0.31 0.34 0.33 0.26
Some 0.24 0.14 0.22 0.24 0.29 0.28 0.24 0.25 0.23 0.24 0.26 0.24 0.23 0.25 0.26 0.23 0.25 0.24 0.24
A little 0.24 0.07 0.17 0.26 0.32 0.32 0.29 0.21 0.23 0.27 0.26 0.22 0.27 0.26 0.24 0.25 0.25 0.23 0.26
Not at all 0.14 0.09 0.06 0.14 0.20 0.21 0.10 0.13 0.14 0.13 0.17 0.12 0.15 0.16 0.13 0.17 0.13 0.15 0.13
No opinion 0.08 0.04 0.06 0.11 0.08 0.07 0.21 0.14 0.07 0.06 0.05 0.15 0.12 0.10 0.07 0.04 0.03 0.05 0.11
A lot/some 0.53 0.81 0.70 0.50 0.40 0.40 0.41 0.52 0.56 0.54 0.51 0.51 0.47 0.49 0.57 0.54 0.59 0.57 0.50
(net)
A little/not 0.39 0.16 0.23 0.39 0.53 0.53 0.39 0.34 0.37 0.41 0.43 0.34 0.42 0.41 0.37 0.42 0.38 0.38 0.39
at all (net)
No opinionl 0.08 0.04 0.06 0.11 0.08 0.07 0.21 0.14 0.07 0.06 0.05 0.15 0.12 0.10 0.07 0.04 0.03 0.05 0.11

Table 56: Q30-6 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Ineffective (Registered Voters)

Newsom Overall Job Rating

Newsom Handling Coronavirus

Newsom Recall Election

2020 Pres Election Vote

Total Approve Approve Disapprov®isapprove No Excellent/go&dir Poor/very No Good Bad Vote Vote Undecided Biden Trump Other/
strongly S.w. S.w. strongly opin- poor opin- yes no didn’t
ion ion vote
for
pres./
re-
fused
unweighted n 10357.00 1542.00 3932.00 1708.00 2739.00 431.00 3694.00 2567.00 3859.00 233.00 2934.00 6054.00 2983.00 5607.00 1759.00 7069.00 2086.00 1138.00
weighted n 10357.00 1445.00 3323.00 1720.00 3242.00 622.00 3162.00 2383.00 4452.00 360.00 3681.00 5037.00 3682.00 4634.00 2036.00 5233.00 2829.00 2270.00
A lot 0.29 0.06 0.06 0.21 0.72 0.08 0.05 0.09 0.60 0.09 0.64 0.08 0.65 0.07 0.15 0.11 0.63 0.29
Some 0.24 0.19 0.31 0.39 0.13 0.17 0.23 0.35 0.21 0.07 0.16 0.29 0.17 0.28 0.30 0.30 0.17 0.21
A little 0.24 0.25 0.40 0.27 0.07 0.21 0.32 0.41 0.11 0.14 0.10 0.35 0.09 0.35 0.28 0.32 0.09 0.26
Not at all 0.14 0.41 0.17 0.07 0.05 0.07 0.34 0.07 0.05 0.02 0.07 0.22 0.06 0.25 0.07 0.20 0.06 0.12
No opinion 0.08 0.08 0.06 0.06 0.02 0.48 0.07 0.08 0.03 0.68 0.03 0.06 0.03 0.06 0.21 0.08 0.05 0.12
A lot/some 0.53 0.25 0.37 0.60 0.85 0.25 0.28 0.43 0.80 0.16 0.80 0.37 0.82 0.35 0.45 0.41 0.79 0.50
net
5\ lit)tle/not 0.39 0.66 0.57 0.34 0.12 0.27 0.66 0.49 0.16 0.16 0.16 0.57 0.15 0.59 0.35 0.51 0.16 0.38
at all (net)
No opinionl 0.08 0.08 0.06 0.06 0.02 0.48 0.07 0.08 0.03 0.68 0.03 0.06 0.03 0.06 0.21 0.08 0.05 0.12
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Table 57: Q30-7 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Well thought out (Registered Voters)

Area Region Party Registration Sex Likely Voter
Total Coastal Inland Los San Orange Inland Other Bay Other Sacra- San Central Dem Rep NPP Other Male Female Likely Not
An- Diego Em- South  Area North Joaquin Val- Voter LV
geles pire mento Val- ley
Val- ley (net)
ley
unweighted n 10357.007461.00 2896.00 2218.00 1220.00 780.00 1286.00 536.00 2461.00 420.00 801.00 635.00 1436.00 5717.00 2100.00 1992.00 548.00 4692.00 5665.00 7980.00 2377.00
weighted n 10357.007288.00 3069.00 2699.00 913.00 825.00 1098.00 478.00 2161.00 404.00 832.00 946.00 1778.00 4768.00 2511.00 2473.00 605.00 4979.00 5378.00 7172.00 3185.00
A lot 0.13 0.13 0.12 0.12 0.16 0.11 0.14 0.12 0.15 0.10 0.11 0.12 0.12 0.19 0.03 0.11 0.09 0.12 0.14 0.14 0.11
Some 0.27 0.29 0.24 0.28 0.25 0.26 0.22 0.25 0.33 0.28 0.26 0.25 0.25 0.39 0.09 0.26 0.17 0.27 0.28 0.29 0.24
A little 0.22 0.22 0.22 0.21 0.22 0.21 0.22 0.22 0.23 0.23 0.23 0.22 0.22 0.24 0.15 0.25 0.23 0.23 0.21 0.21 0.24
Not at all 0.30 0.29 0.34 0.29 0.32 0.36 0.36 0.33 0.23 0.36 0.33 0.32 0.33 0.10 0.68 0.28 0.40 0.32 0.28 0.31 0.29
No opinion 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.10 0.11 0.06 0.09 0.06 0.12
A lot/some (net) 0.40 0.42 0.37 0.41 0.41 0.36 0.36 0.37 0.48 0.38 0.36 0.37 0.37 0.59 0.12 0.37 0.26 0.39 0.42 0.43 0.35
A little/not at all 0.52 0.50 0.56 0.50 0.53 0.57 0.58 0.56 0.45 0.59 0.56 0.54 0.55 0.34 0.83 0.52 0.63 0.55 0.49 0.52 0.53
(net)
No opinionl 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.10 0.11 0.06 0.09 0.06 0.12

Table 58: Q30-7 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Well thought out (Registered Voters)

Age Race Latino by Lang. Nativity
Total 18-24 25-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ ‘White Black Asian/ Native Latino English- Spanish- Native- Foreign-
Non- Pac Ameri- born born
Hisp. Isl. can domi- domi-
(total) nant nant
unweighted n 10357.00 927.00 780.00 1703.00 1683.00 2664.00 1681.00 919.00 5862.00 619.00 1326.00 225.00 2324.00 1922.00 402.00 8564.00 1775.00
weighted n 10357.00 1172.00 659.00 1783.00 1556.00 2664.00 1631.00 891.00 5435.00 607.00 1422.00 174.00 2779.00  2020.00 759.00 8083.00  2264.00
A lot 0.13 0.07 0.09 0.10 0.10 0.16 0.19 0.15 0.11 0.20 0.10 0.14 0.16 0.10 0.30 0.12 0.18
Some 0.27 0.26 0.27 0.26 0.25 0.30 0.29 0.28 0.27 0.29 0.32 0.20 0.26 0.26 0.25 0.27 0.30
A little 0.22 0.27 0.23 0.27 0.25 0.18 0.18 0.18 0.19 0.17 0.25 0.29 0.26 0.27 0.24 0.22 0.22
Not at all 0.30 0.23 0.30 0.31 0.33 0.33 0.28 0.32 0.37 0.25 0.24 0.34 0.21 0.27 0.07 0.33 0.20
No opinion 0.07 0.17 0.11 0.07 0.07 0.04 0.06 0.08 0.05 0.09 0.09 0.03 0.11 0.10 0.14 0.07 0.11
A lot/some (net) 0.40 0.33 0.36 0.36 0.35 0.45 0.48 0.43 0.39 0.49 0.42 0.34 0.42 0.37 0.55 0.38 0.47
A little/not at all 0.52 0.50 0.53 0.57 0.58 0.50 0.46 0.50 0.56 0.42 0.49 0.63 0.47 0.53 0.31 0.55 0.42
(net)
No opinionl 0.07 0.17 0.11 0.07 0.07 0.04 0.06 0.08 0.05 0.09 0.09 0.03 0.11 0.10 0.14 0.07 0.11
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Table 59: Q30-7 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Well thought out (Registered Voters)

Ideology Education Income Rent/Own
Total Strongly Sw. Mod- Sw. Strongly No HS Some Bach. Postgrad Less $20- $40- $60- $100- $200k+ Own Rent/Other
con- con- erate lib- lib- HS Grad col- Deg than 39k 59k 99k 199k
serva- serva- eral eral lege $20k

tive tive
unweighted n 10357.00 890.00 1333.00 3160.00 2406.00 2534.00 160.00 863.00 2873.00 3425.00 3013.00 888.00 1084.00 1178.00 2237.00 3026.00 1663.00 5697.00 4660.00
weighted n 10357.00 1248.00 1771.00 3374.00 2060.00 1879.00 300.00 1389.00 4245.00 2322.00 2087.00 1210.00 1372.00 1385.00 2268.00 2574.00 1318.00 5283.00 5074.00
A lot 0.13 0.07 0.06 0.12 0.20 0.18 0.20 0.12 0.12 0.12 0.14 0.16 0.16 0.15 0.11 0.12 0.10 0.13 0.13
Some 0.27 0.06 0.13 0.27 0.40 0.42 0.26 0.23 0.24 0.30 0.34 0.22 0.27 0.27 0.28 0.29 0.29 0.28 0.27
A little 0.22 0.13 0.24 0.24 0.22 0.21 0.21 0.23 0.21 0.22 0.22 0.25 0.21 0.20 0.23 0.22 0.21 0.20 0.24
Not at all 0.30 0.71 0.51 0.27 0.10 0.12 0.16 0.28 0.35 0.30 0.24 0.23 0.23 0.29 0.32 0.33 0.35 0.34 0.26
No opinion 0.07 0.04 0.06 0.10 0.08 0.06 0.17 0.13 0.07 0.05 0.05 0.13 0.13 0.09 0.05 0.04 0.05 0.05 0.10
A lot/some 0.40 0.13 0.19 0.39 0.60 0.60 0.45 0.35 0.36 0.43 0.49 0.38 0.44 0.42 0.39 0.42 0.39 0.41 0.40
(net)
A little/not 0.52 0.83 0.75 0.51 0.32 0.33 0.37 0.52 0.56 0.52 0.47 0.48 0.44 0.49 0.56 0.55 0.56 0.54 0.50
at all (net)
No opinionl 0.07 0.04 0.06 0.10 0.08 0.06 0.17 0.13 0.07 0.05 0.05 0.13 0.13 0.09 0.05 0.04 0.05 0.05 0.10

Table 60: Q30-7 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Well thought out (Registered Voters)

Newsom Overall Job Rating

Newsom Handling Coronavirus

Newsom Recall Election

2020 Pres Election Vote

Total Approve Approve Disapprov®isapprove No Excellent/go&dir Poor/very No Good Bad Vote Vote Undecided Biden Trump Other/
strongly S.w. S.w. strongly opin- poor opin- yes no didn’t
ion ion vote
for
pres./
re-
fused
unweighted n 10357.00 1542.00 3932.00 1708.00 2739.00 431.00 3694.00 2567.00 3859.00 233.00 2934.00 6054.00 2983.00 5607.00 1759.00 7069.00 2086.00 1138.00
weighted n 10357.00 1445.00 3323.00 1720.00 3242.00 622.00 3162.00 2383.00 4452.00 360.00 3681.00 5037.00 3682.00 4634.00 2036.00 5233.00 2829.00 2270.00
A lot 0.13 0.55 0.13 0.02 0.02 0.04 0.36 0.05 0.02 0.02 0.04 0.22 0.02 0.25 0.05 0.18 0.03 0.12
Some 0.27 0.36 0.52 0.23 0.03 0.16 0.48 0.41 0.07 0.08 0.07 0.43 0.06 0.45 0.25 0.41 0.07 0.21
A little 0.22 0.04 0.25 0.43 0.15 0.23 0.11 0.36 0.23 0.16 0.17 0.23 0.17 0.21 0.32 0.23 0.16 0.26
Not at all 0.30 0.01 0.05 0.24 0.77 0.06 0.01 0.10 0.64 0.03 0.67 0.08 0.70 0.05 0.16 0.11 0.68 0.27
No opinion 0.07 0.03 0.05 0.08 0.03 0.52 0.04 0.07 0.05 0.72 0.04 0.04 0.04 0.04 0.21 0.06 0.05 0.13
A lot/some 0.40 0.91 0.65 0.24 0.05 0.20 0.84 0.46 0.09 0.09 0.11 0.65 0.08 0.70 0.31 0.60 0.10 0.34
net
5\ lit)tle/not 0.52 0.05 0.30 0.68 0.92 0.28 0.12 0.46 0.86 0.19 0.85 0.31 0.87 0.26 0.48 0.34 0.85 0.53
at all (net)
No opinionl 0.07 0.03 0.05 0.08 0.03 0.52 0.04 0.07 0.05 0.72 0.04 0.04 0.04 0.04 0.21 0.06 0.05 0.13
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Table 61: Q30-8 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Heavy handed (Registered Voters)

Area Region Party Registration Sex Likely Voter
Total Coastal Inland Los San Orange Inland Other Bay Other Sacra- San Central Dem Rep NPP Other Male Female Likely Not
An- Diego Em- South  Area North Joaquin Val- Voter LV
geles pire mento Val- ley
Val- ley (net)
ley
unweighted n 10357.007461.00 2896.00 2218.00 1220.00 780.00 1286.00 536.00 2461.00 420.00 801.00 635.00 1436.00 5717.00 2100.00 1992.00 548.00 4692.00 5665.00 7980.00 2377.00
weighted n 10357.007288.00 3069.00 2699.00 913.00 825.00 1098.00 478.00 2161.00 404.00 832.00 946.00 1778.00 4768.00 2511.00 2473.00 605.00 4979.00 5378.00 7172.00 3185.00
A lot 0.28 0.25 0.34 0.22 0.33 0.35 0.34 0.31 0.20 0.31 0.32 0.35 0.34 0.09 0.64 0.25 0.35 0.31 0.25 0.29 0.26
Some 0.18 0.18 0.18 0.20 0.16 0.16 0.17 0.18 0.18 0.19 0.18 0.18 0.18 0.22 0.11 0.19 0.15 0.17 0.19 0.19 0.16
A little 0.18 0.19 0.16 0.17 0.21 0.18 0.18 0.18 0.21 0.16 0.16 0.13 0.14 0.22 0.09 0.19 0.16 0.18 0.17 0.18 0.18
Not at all 0.27 0.28 0.23 0.30 0.22 0.22 0.23 0.23 0.31 0.27 0.25 0.24 0.24 0.38 0.09 0.25 0.22 0.26 0.27 0.28 0.24
No opinion 0.10 0.10 0.09 0.11 0.08 0.09 0.09 0.10 0.10 0.07 0.09 0.10 0.09 0.09 0.07 0.12 0.12 0.07 0.12 0.07 0.16
A lot/some (net) 0.46 0.43 0.52 0.42 0.49 0.51 0.51 0.49 0.38 0.51 0.50 0.54 0.52 0.31 0.75 0.44 0.50 0.48 0.44 0.48 0.42
A little/not at all 0.45 0.47 0.39 0.47 0.43 0.41 0.40 0.41 0.52 0.43 0.41 0.36 0.39 0.60 0.17 0.44 0.38 0.45 0.44 0.46 0.42
(net)
No opinionl 0.10 0.10 0.09 0.11 0.08 0.09 0.09 0.10 0.10 0.07 0.09 0.10 0.09 0.09 0.07 0.12 0.12 0.07 0.12 0.07 0.16

Table 62: Q30-8 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Heavy handed (Registered Voters)

Age Race Latino by Lang. Nativity
Total 18-24 25-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ ‘White Black Asian/ Native Latino English- Spanish- Native- Foreign-
Non- Pac Ameri- born born
Hisp. Isl. can domi- domi-
(total) nant nant
unweighted n 10357.00 927.00 780.00 1703.00 1683.00 2664.00 1681.00 919.00 5862.00 619.00 1326.00 225.00 2324.00 1922.00 402.00 8564.00 1775.00
weighted n 10357.00 1172.00 659.00 1783.00 1556.00 2664.00 1631.00 891.00 5435.00 607.00 1422.00 174.00 2779.00  2020.00 759.00 8083.00  2264.00
A lot 0.28 0.17 0.22 0.26 0.32 0.31 0.28 0.33 0.35 0.17 0.19 0.32 0.21 0.21 0.21 0.30 0.21
Some 0.18 0.14 0.14 0.18 0.19 0.20 0.18 0.20 0.17 0.17 0.18 0.18 0.21 0.20 0.23 0.17 0.22
A little 0.18 0.17 0.19 0.18 0.18 0.19 0.18 0.14 0.16 0.17 0.19 0.18 0.21 0.18 0.29 0.17 0.21
Not at all 0.27 0.27 0.29 0.28 0.23 0.26 0.29 0.26 0.27 0.38 0.29 0.28 0.23 0.26 0.17 0.27 0.25
No opinion 0.10 0.25 0.16 0.10 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.11 0.14 0.04 0.14 0.16 0.11 0.09 0.11
A lot/some (net) 0.46 0.30 0.36 0.44 0.51 0.50 0.47 0.53 0.51 0.34 0.37 0.50 0.42 0.41 0.44 0.47 0.43
A little/not at all 0.45 0.45 0.49 0.46 0.42 0.45 0.47 0.40 0.43 0.55 0.49 0.46 0.44 0.43 0.45 0.44 0.46
(net)
No opinionl 0.10 0.25 0.16 0.10 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.11 0.14 0.04 0.14 0.16 0.11 0.09 0.11
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Table 63: Q30-8 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Heavy handed (Registered Voters)

Ideology Education Income Rent/Own
Total Strongly Sw. Mod- Sw. Strongly No HS Some Bach. Postgrad Less $20- $40- $60- $100- $200k+ Own Rent/Other
con- con- erate lib- lib- HS Grad col- Deg than 39k 59k 99k 199k
serva- serva- eral eral lege $20k

tive tive
unweighted n 10357.00 890.00 1333.00 3160.00 2406.00 2534.00 160.00 863.00 2873.00 3425.00 3013.00 888.00 1084.00 1178.00 2237.00 3026.00 1663.00 5697.00 4660.00
weighted n 10357.00 1248.00 1771.00 3374.00 2060.00 1879.00 300.00 1389.00 4245.00 2322.00 2087.00 1210.00 1372.00 1385.00 2268.00 2574.00 1318.00 5283.00 5074.00
A lot 0.28 0.70 0.52 0.24 0.08 0.05 0.22 0.27 0.31 0.28 0.23 0.23 0.21 0.24 0.29 0.31 0.32 0.33 0.22
Some 0.18 0.09 0.18 0.22 0.21 0.15 0.23 0.14 0.18 0.19 0.18 0.15 0.19 0.21 0.20 0.18 0.15 0.19 0.17
A little 0.18 0.05 0.14 0.21 0.24 0.19 0.22 0.19 0.17 0.18 0.18 0.18 0.19 0.19 0.18 0.17 0.19 0.17 0.19
Not at all 0.27 0.10 0.09 0.22 0.37 0.51 0.15 0.24 0.24 0.28 0.34 0.25 0.29 0.26 0.25 0.28 0.28 0.25 0.28
No opinion 0.10 0.06 0.07 0.12 0.10 0.10 0.18 0.16 0.09 0.08 0.07 0.20 0.12 0.10 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13
A lot/some 0.46 0.78 0.70 0.46 0.29 0.20 0.45 0.41 0.49 0.47 0.41 0.37 0.40 0.45 0.49 0.49 0.48 0.52 0.39
(net)
A little/not 0.45 0.15 0.24 0.43 0.61 0.70 0.37 0.43 0.42 0.46 0.52 0.43 0.48 0.45 0.43 0.45 0.47 0.42 0.47
at all (net)
No opinionl 0.10 0.06 0.07 0.12 0.10 0.10 0.18 0.16 0.09 0.08 0.07 0.20 0.12 0.10 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13

Table 64: Q30-8 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Heavy handed (Registered Voters)

Newsom Overall Job Rating

Newsom Handling Coronavirus

Newsom Recall Election

2020 Pres Election Vote

Total Approve Approve Disapprov®isapprove No Excellent/go&dir Poor/very No Good Bad Vote Vote Undecided Biden Trump Other/

strongly S.w. S.w. strongly opin- poor opin- yes no didn’t

ion ion vote

for

pres./

re-

fused

unweighted n 10357.00 1542.00 3932.00 1708.00 2739.00 431.00 3694.00 2567.00 3859.00 233.00 2934.00 6054.00 2983.00 5607.00 1759.00 7069.00 2086.00 1138.00

weighted n 10357.00 1445.00 3323.00 1720.00 3242.00 622.00 3162.00 2383.00 4452.00 360.00 3681.00 5037.00 3682.00 4634.00 2036.00 5233.00 2829.00 2270.00

A lot 0.28 0.14 0.05 0.15 0.68 0.06 0.09 0.09 0.53 0.07 0.62 0.08 0.61 0.08 0.12 0.09 0.65 0.26

Some 0.18 0.21 0.22 0.25 0.10 0.11 0.23 0.21 0.14 0.08 0.13 0.22 0.13 0.21 0.21 0.21 0.12 0.18

A little 0.18 0.17 0.27 0.26 0.06 0.08 0.21 0.29 0.11 0.08 0.09 0.24 0.09 0.23 0.22 0.23 0.08 0.18

Not at all 0.27 0.43 0.39 0.23 0.10 0.24 0.41 0.32 0.15 0.12 0.10 0.40 0.10 0.42 0.22 0.38 0.07 0.25

No opinion 0.10 0.05 0.07 0.11 0.05 0.51 0.06 0.09 0.08 0.66 0.06 0.06 0.06 0.06 0.23 0.10 0.07 0.13

A lot/some 0.46 0.36 0.27 0.40 0.78 0.17 0.32 0.30 0.67 0.14 0.75 0.30 0.74 0.29 0.33 0.30 0.78 0.44

net

5\ lit)tle/not 0.45 0.59 0.66 0.49 0.16 0.32 0.62 0.61 0.25 0.20 0.19 0.64 0.20 0.65 0.44 0.61 0.16 0.43
at all (net)

No opinionl 0.10 0.05 0.07 0.11 0.05 0.51 0.06 0.09 0.08 0.66 0.06 0.06 0.06 0.06 0.23 0.10 0.07 0.13
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Table 65: Q30-9 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Decisive (Registered Voters)

Area Region Party Registration Sex Likely Voter
Total Coastal Inland Los San Orange Inland Other Bay Other Sacra- San Central Dem Rep NPP Other Male Female Likely Not
An- Diego Em- South  Area North Joaquin Val- Voter LV
geles pire mento Val- ley
Val- ley (net)
ley
unweighted n 10357.007461.00 2896.00 2218.00 1220.00 780.00 1286.00 536.00 2461.00 420.00 801.00 635.00 1436.00 5717.00 2100.00 1992.00 548.00 4692.00 5665.00 7980.00 2377.00
weighted n 10357.007288.00 3069.00 2699.00 913.00 825.00 1098.00 478.00 2161.00 404.00 832.00 946.00 1778.00 4768.00 2511.00 2473.00 605.00 4979.00 5378.00 7172.00 3185.00
A lot 0.19 0.19 0.19 0.17 0.22 0.17 0.22 0.16 0.21 0.16 0.17 0.18 0.18 0.23 0.13 0.17 0.17 0.18 0.19 0.20 0.16
Some 0.31 0.32 0.28 0.31 0.31 0.31 0.27 0.32 0.33 0.29 0.32 0.28 0.30 0.39 0.17 0.31 0.27 0.31 0.30 0.32 0.28
A little 0.21 0.21 0.20 0.22 0.19 0.20 0.20 0.20 0.22 0.20 0.20 0.19 0.19 0.21 0.20 0.21 0.20 0.22 0.20 0.21 0.21
Not at all 0.19 0.18 0.22 0.18 0.20 0.22 0.22 0.22 0.14 0.27 0.21 0.22 0.21 0.09 0.38 0.19 0.22 0.21 0.18 0.19 0.19
No opinion 0.10 0.10 0.10 0.12 0.08 0.11 0.09 0.11 0.10 0.08 0.09 0.14 0.12 0.08 0.11 0.12 0.14 0.08 0.12 0.08 0.16
A lot/some (net) 0.50 0.50 0.48 0.48 0.53 0.48 0.49 0.48 0.54 0.45 0.49 0.46 0.48 0.61 0.31 0.48 0.44 0.50 0.49 0.52 0.44
A little/not at all 0.40 0.39 0.42 0.41 0.38 0.41 0.42 0.41 0.36 0.47 0.42 0.40 0.41 0.31 0.58 0.40 0.42 0.42 0.38 0.40 0.40
(net)
No opinionl 0.10 0.10 0.10 0.12 0.08 0.11 0.09 0.11 0.10 0.08 0.09 0.14 0.12 0.08 0.11 0.12 0.14 0.08 0.12 0.08 0.16

Table 66: Q30-9 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Decisive (Registered Voters)

Age Race Latino by Lang. Nativity
Total 18-24 25-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ ‘White Black Asian/ Native Latino English- Spanish- Native- Foreign-
Non- Pac Ameri- born born
Hisp. Isl. can domi- domi-
(total) nant nant
unweighted n 10357.00 927.00 780.00 1703.00 1683.00 2664.00 1681.00 919.00 5862.00 619.00 1326.00 225.00 2324.00 1922.00 402.00 8564.00 1775.00
weighted n 10357.00 1172.00 659.00 1783.00 1556.00 2664.00 1631.00 891.00 5435.00 607.00 1422.00 174.00 2779.00  2020.00 759.00 8083.00  2264.00
A lot 0.19 0.11 0.17 0.17 0.18 0.22 0.21 0.22 0.19 0.24 0.16 0.17 0.18 0.14 0.28 0.18 0.21
Some 0.31 0.27 0.20 0.29 0.29 0.35 0.35 0.33 0.31 0.33 0.32 0.30 0.31 0.30 0.32 0.30 0.34
A little 0.21 0.23 0.23 0.24 0.24 0.18 0.20 0.16 0.20 0.19 0.24 0.23 0.20 0.20 0.20 0.21 0.20
Not at all 0.19 0.16 0.23 0.21 0.21 0.19 0.17 0.18 0.22 0.13 0.17 0.23 0.16 0.19 0.09 0.21 0.15
No opinion 0.10 0.24 0.16 0.10 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.10 0.11 0.06 0.15 0.16 0.11 0.10 0.10
A lot/some (net) 0.50 0.38 0.38 0.45 0.46 0.56 0.56 0.56 0.50 0.57 0.48 0.47 0.49 0.45 0.60 0.48 0.55
A little/not at all 0.40 0.39 0.47 0.45 0.44 0.37 0.37 0.35 0.42 0.32 0.41 0.47 0.37 0.39 0.29 0.42 0.35
(net)
No opinionl 0.10 0.24 0.16 0.10 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.10 0.11 0.06 0.15 0.16 0.11 0.10 0.10
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Table 67: Q30-9 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Decisive (Registered Voters)

Ideology Education Income Rent/Own
Total Strongly Sw. Mod- Sw. Strongly No HS Some Bach. Postgrad Less $20- $40- $60- $100- $200k+ Own Rent/Other
con- con- erate lib- lib- HS Grad col- Deg than 39k 59k 99k 199k
serva- serva- eral eral lege $20k

tive tive
unweighted n 10357.00 890.00 1333.00 3160.00 2406.00 2534.00 160.00 863.00 2873.00 3425.00 3013.00 888.00 1084.00 1178.00 2237.00 3026.00 1663.00 5697.00 4660.00
weighted n 10357.00 1248.00 1771.00 3374.00 2060.00 1879.00 300.00 1389.00 4245.00 2322.00 2087.00 1210.00 1372.00 1385.00 2268.00 2574.00 1318.00 5283.00 5074.00
A lot 0.19 0.19 0.12 0.17 0.23 0.22 0.20 0.18 0.18 0.19 0.20 0.20 0.17 0.19 0.18 0.20 0.19 0.20 0.17
Some 0.31 0.14 0.25 0.32 0.39 0.36 0.28 0.29 0.27 0.33 0.37 0.25 0.30 0.30 0.30 0.34 0.33 0.33 0.29
A little 0.21 0.16 0.24 0.22 0.20 0.19 0.18 0.18 0.23 0.20 0.20 0.16 0.23 0.22 0.23 0.21 0.20 0.20 0.22
Not at all 0.19 0.40 0.28 0.16 0.10 0.13 0.13 0.17 0.21 0.21 0.16 0.20 0.16 0.17 0.20 0.20 0.22 0.20 0.18
No opinion 0.10 0.11 0.11 0.12 0.08 0.09 0.22 0.17 0.10 0.08 0.07 0.19 0.14 0.12 0.09 0.06 0.06 0.07 0.13
A lot/some 0.50 0.33 0.37 0.49 0.62 0.58 0.48 0.48 0.45 0.52 0.57 0.45 0.48 0.49 0.48 0.54 0.52 0.53 0.46
(net)
A little/not 0.40 0.56 0.51 0.39 0.30 0.33 0.31 0.35 0.44 0.40 0.36 0.36 0.38 0.39 0.43 0.40 0.42 0.40 0.40
at all (net)
No opinionl 0.10 0.11 0.11 0.12 0.08 0.09 0.22 0.17 0.10 0.08 0.07 0.19 0.14 0.12 0.09 0.06 0.06 0.07 0.13

Table 68: Q30-9 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Decisive (Registered Voters)

Newsom Overall Job Rating

Newsom Handling Coronavirus

Newsom Recall Election

2020 Pres Election Vote

Total Approve Approve Disapprov®isapprove No Excellent/go&dir Poor/very No Good Bad Vote Vote Undecided Biden Trump Other/

strongly S.w. S.w. strongly opin- poor opin- yes no didn’t

ion ion vote

for

pres./

re-

fused

unweighted n 10357.00 1542.00 3932.00 1708.00 2739.00 431.00 3694.00 2567.00 3859.00 233.00 2934.00 6054.00 2983.00 5607.00 1759.00 7069.00 2086.00 1138.00

weighted n 10357.00 1445.00 3323.00 1720.00 3242.00 622.00 3162.00 2383.00 4452.00 360.00 3681.00 5037.00 3682.00 4634.00 2036.00 5233.00 2829.00 2270.00

A lot 0.19 0.50 0.18 0.07 0.13 0.10 0.38 0.09 0.12 0.05 0.14 0.25 0.12 0.28 0.10 0.22 0.14 0.17

Some 0.31 0.37 0.47 0.28 0.16 0.15 0.44 0.42 0.17 0.08 0.18 0.42 0.17 0.43 0.29 0.40 0.17 0.27

A little 0.21 0.05 0.22 0.37 0.19 0.17 0.11 0.30 0.23 0.11 0.20 0.19 0.21 0.18 0.27 0.21 0.20 0.22

Not at all 0.19 0.04 0.06 0.17 0.43 0.09 0.03 0.09 0.37 0.08 0.38 0.09 0.39 0.07 0.11 0.09 0.38 0.20

No opinion 0.10 0.04 0.06 0.11 0.10 0.49 0.04 0.09 0.11 0.68 0.10 0.05 0.10 0.05 0.23 0.08 0.11 0.14

A lot/some 0.50 0.87 0.66 0.35 0.29 0.25 0.82 0.51 0.29 0.14 0.32 0.67 0.29 0.70 0.39 0.62 0.31 0.43

net

5\ lit)tle/not 0.40 0.08 0.28 0.54 0.62 0.26 0.14 0.39 0.61 0.19 0.58 0.28 0.60 0.25 0.38 0.29 0.58 0.43
at all (net)

No opinionl 0.10 0.04 0.06 0.11 0.10 0.49 0.04 0.09 0.11 0.68 0.10 0.05 0.10 0.05 0.23 0.08 0.11 0.14
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Table 69: Q30-10 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Overly politically (Registered Voters)

Area Region Party Registration Sex Likely Voter
Total Coastal Inland Los San Orange Inland Other Bay Other Sacra- San Central Dem Rep NPP Other Male Female Likely Not
An- Diego Em- South  Area North Joaquin Val- Voter LV
geles pire mento Val- ley
Val- ley (net)
ley
unweighted n 10357.007461.00 2896.00 2218.00 1220.00 780.00 1286.00 536.00 2461.00 420.00 801.00 635.00 1436.00 5717.00 2100.00 1992.00 548.00 4692.00 5665.00 7980.00 2377.00
weighted n 10357.007288.00 3069.00 2699.00 913.00 825.00 1098.00 478.00 2161.00 404.00 832.00 946.00 1778.00 4768.00 2511.00 2473.00 605.00 4979.00 5378.00 7172.00 3185.00
A lot 0.32 0.29 0.39 0.27 0.36 0.38 0.38 0.37 0.24 0.40 0.40 0.37 0.39 0.11 0.74 0.29 0.37 0.34 0.31 0.32 0.32
Some 0.16 0.17 0.15 0.19 0.16 0.12 0.16 0.13 0.17 0.15 0.15 0.15 0.15 0.20 0.09 0.18 0.17 0.15 0.18 0.16 0.16
A little 0.15 0.14 0.15 0.14 0.13 0.17 0.15 0.15 0.15 0.10 0.14 0.16 0.15 0.19 0.06 0.16 0.14 0.16 0.14 0.15 0.14
Not at all 0.26 0.28 0.22 0.28 0.26 0.23 0.23 0.24 0.33 0.27 0.23 0.21 0.22 0.39 0.06 0.24 0.19 0.28 0.25 0.28 0.22
No opinion 0.11 0.11 0.09 0.12 0.10 0.10 0.08 0.12 0.12 0.08 0.07 0.11 0.09 0.11 0.06 0.14 0.14 0.08 0.13 0.08 0.16
A lot/some (net) 0.48 0.46 0.54 0.46 0.51 0.50 0.54 0.49 0.41 0.55 0.55 0.52 0.54 0.31 0.82 0.47 0.54 0.49 0.48 0.49 0.48
A little/not at all 0.41 0.43 0.37 0.42 0.39 0.40 0.38 0.39 0.47 0.37 0.38 0.36 0.37 0.58 0.12 0.39 0.32 0.43 0.39 0.43 0.36
(net)
No opinionl 0.11 0.11 0.09 0.12 0.10 0.10 0.08 0.12 0.12 0.08 0.07 0.11 0.09 0.11 0.06 0.14 0.14 0.08 0.13 0.08 0.16

Table 70: Q30-10 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Overly politically (Registered Voters)

Age Race Latino by Lang. Nativity
Total 18-24 25-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ ‘White Black Asian/ Native Latino English- Spanish- Native- Foreign-
Non- Pac Ameri- born born
Hisp. Isl. can domi- domi-
(total) nant nant
unweighted n 10357.00 927.00 780.00 1703.00 1683.00 2664.00 1681.00 919.00 5862.00 619.00 1326.00 225.00 2324.00 1922.00 402.00 8564.00 1775.00
weighted n 10357.00 1172.00 659.00 1783.00 1556.00 2664.00 1631.00 891.00 5435.00 607.00 1422.00 174.00 2779.00  2020.00 759.00 8083.00  2264.00
A lot 0.32 0.17 0.27 0.30 0.40 0.35 0.34 0.33 0.37 0.23 0.25 0.39 0.27 0.27 0.27 0.34 0.27
Some 0.16 0.12 0.13 0.18 0.15 0.17 0.17 0.19 0.14 0.18 0.18 0.12 0.20 0.19 0.21 0.15 0.22
A little 0.15 0.15 0.13 0.15 0.14 0.14 0.15 0.15 0.14 0.13 0.17 0.16 0.16 0.15 0.19 0.14 0.15
Not at all 0.26 0.30 0.31 0.28 0.22 0.26 0.28 0.22 0.28 0.36 0.26 0.25 0.22 0.25 0.15 0.28 0.23
No opinion 0.11 0.26 0.17 0.08 0.08 0.07 0.07 0.12 0.07 0.10 0.15 0.07 0.15 0.15 0.17 0.10 0.13
A lot/some (net) 0.48 0.29 0.40 0.49 0.55 0.53 0.50 0.52 0.52 0.40 0.43 0.51 0.46 0.46 0.48 0.48 0.49
A little/not at all 0.41 0.45 0.44 0.43 0.36 0.41 0.43 0.36 0.41 0.49 0.43 0.41 0.38 0.40 0.34 0.42 0.37
(net)
No opinionl 0.11 0.26 0.17 0.08 0.08 0.07 0.07 0.12 0.07 0.10 0.15 0.07 0.15 0.15 0.17 0.10 0.13
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Table 71: Q30-10 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Overly politically (Registered Voters)

Ideology Education Income Rent/Own
Total Strongly Sw. Mod- Sw. Strongly No HS Some Bach. Postgrad Less $20- $40- $60- $100- $200k+ Own Rent/Other
con- con- erate lib- lib- HS Grad col- Deg than 39k 59k 99k 199k
serva- serva- eral eral lege $20k

tive tive
unweighted n 10357.00 890.00 1333.00 3160.00 2406.00 2534.00 160.00 863.00 2873.00 3425.00 3013.00 888.00 1084.00 1178.00 2237.00 3026.00 1663.00 5697.00 4660.00
weighted n 10357.00 1248.00 1771.00 3374.00 2060.00 1879.00 300.00 1389.00 4245.00 2322.00 2087.00 1210.00 1372.00 1385.00 2268.00 2574.00 1318.00 5283.00 5074.00
A lot 0.32 0.76 0.59 0.30 0.10 0.07 0.25 0.32 0.37 0.30 0.26 0.26 0.27 0.29 0.36 0.35 0.33 0.38 0.26
Some 0.16 0.08 0.15 0.20 0.19 0.13 0.27 0.18 0.16 0.15 0.18 0.14 0.17 0.18 0.18 0.15 0.16 0.16 0.16
A little 0.15 0.04 0.11 0.16 0.20 0.17 0.07 0.10 0.14 0.17 0.16 0.15 0.15 0.16 0.14 0.15 0.15 0.15 0.14
Not at all 0.26 0.08 0.08 0.21 0.39 0.52 0.17 0.23 0.24 0.29 0.33 0.25 0.26 0.26 0.24 0.29 0.30 0.24 0.28
No opinion 0.11 0.05 0.07 0.13 0.12 0.12 0.23 0.17 0.10 0.09 0.08 0.21 0.15 0.12 0.08 0.06 0.06 0.07 0.14
A lot/some 0.48 0.83 0.74 0.50 0.29 0.19 0.53 0.49 0.53 0.44 0.43 0.40 0.44 0.46 0.54 0.50 0.49 0.54 0.43
(net)
A little/not 0.41 0.12 0.19 0.37 0.59 0.68 0.24 0.33 0.38 0.46 0.49 0.39 0.41 0.41 0.38 0.44 0.45 0.39 0.43
at all (net)
No opinionl 0.11 0.05 0.07 0.13 0.12 0.12 0.23 0.17 0.10 0.09 0.08 0.21 0.15 0.12 0.08 0.06 0.06 0.07 0.14

Table 72: Q30-10 Please rate how much you feel each of the following descriptions applies to the ways in which Governor Newsom and state government
established rules and guidelines for the public and businesses to follow during the pandemic?-Overly politically (Registered Voters)

Newsom Overall Job Rating

Newsom Handling Coronavirus

Newsom Recall Election

2020 Pres Election Vote

Total Approve Approve Disapprov®isapprove No Excellent/go&dir Poor/very No Good Bad Vote Vote Undecided Biden Trump Other/
strongly S.w. S.w. strongly opin- poor opin- yes no didn’t
ion ion vote
for
pres./
re-
fused
unweighted n 10357.00 1542.00 3932.00 1708.00 2739.00 431.00 3694.00 2567.00 3859.00 233.00 2934.00 6054.00 2983.00 5607.00 1759.00 7069.00 2086.00 1138.00
weighted n 10357.00 1445.00 3323.00 1720.00 3242.00 622.00 3162.00 2383.00 4452.00 360.00 3681.00 5037.00 3682.00 4634.00 2036.00 5233.00 2829.00 2270.00
A lot 0.32 0.09 0.06 0.22 0.79 0.09 0.06 0.11 0.63 0.12 0.72 0.08 0.72 0.08 0.17 0.09 0.73 0.35
Some 0.16 0.16 0.20 0.27 0.08 0.09 0.18 0.23 0.12 0.06 0.10 0.19 0.10 0.19 0.23 0.20 0.10 0.16
A little 0.15 0.14 0.24 0.20 0.04 0.09 0.19 0.23 0.08 0.10 0.06 0.20 0.06 0.20 0.18 0.19 0.05 0.16
Not at all 0.26 0.53 0.40 0.18 0.06 0.21 0.48 0.30 0.10 0.09 0.07 0.43 0.07 0.46 0.16 0.40 0.06 0.21
No opinion 0.11 0.08 0.10 0.13 0.03 0.51 0.09 0.13 0.07 0.63 0.04 0.09 0.05 0.08 0.26 0.12 0.06 0.13
A lot/some 0.48 0.24 0.27 0.49 0.87 0.18 0.24 0.34 0.76 0.19 0.82 0.28 0.81 0.26 0.40 0.29 0.83 0.50
net
5\ lit)tle/not 0.41 0.68 0.64 0.38 0.10 0.31 0.67 0.53 0.18 0.18 0.14 0.64 0.14 0.66 0.34 0.59 0.11 0.37
at all (net)
No opinionl 0.11 0.08 0.10 0.13 0.03 0.51 0.09 0.13 0.07 0.63 0.04 0.09 0.05 0.08 0.26 0.12 0.06 0.13
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Table 73: Q33 A campaign is underway to gather signatures to call a special recall election later this year to ask California voters whether they want
to remove Governor Gavin Newsom from office. Generally speaking, do you think holding a recall election of Governor Newsom this year is a good
thing or bad thing for California? (Registered Voters)

Area Region Party Registration Sex Likely Voter
Total Coastal Inland Los San Orange Inland Other Bay Other Sacra- San Central Dem Rep NPP Other Male Female Likely Not
An- Diego Em- South  Area North Joaquin Val- Voter LV
geles pire mento Val- ley
Val- ley (net)
ley
unweighted n 10357.007461.00 2896.00 2218.00 1220.00 780.00 1286.00 536.00 2461.00 420.00 801.00 635.00 1436.00 5717.00 2100.00 1992.00 548.00 4692.00 5665.00 7980.00 2377.00
weighted n 10357.007288.00 3069.00 2699.00 913.00 825.00 1098.00 478.00 2161.00 404.00 832.00 946.00 1778.00 4768.00 2511.00 2473.00 605.00 4979.00 5378.00 7172.00 3185.00
Good thing 0.36 0.33 0.43 0.31 0.40 0.45 0.43 0.37 0.26 0.39 0.41 0.44 0.42 0.12 0.81 0.33 0.44 0.40 0.32 0.35 0.36
Bad thing 0.49 0.52 0.41 0.50 0.47 0.41 0.42 0.47 0.60 0.49 0.44 0.38 0.41 0.72 0.10 0.45 0.38 0.48 0.49 0.53 0.38
No opinion 0.16 0.16 0.16 0.19 0.13 0.14 0.15 0.16 0.14 0.12 0.15 0.19 0.17 0.16 0.09 0.23 0.18 0.12 0.19 0.11 0.26

Table 74: Q33 A campaign is underway to gather signatures to call a special recall election later this year to ask California voters whether they want
to remove Governor Gavin Newsom from office. Generally speaking, do you think holding a recall election of Governor Newsom this year is a good
thing or bad thing for California? (Registered Voters)

Age Race Latino by Lang. Nativity
Total 18-24 25-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ White Black Asian/ Native Latino English- Spanish- Native- Foreign-
Non- Pac Ameri- born born
Hisp. Isl. can domi- domi-
(total) nant nant
unweighted n 10357.00 927.00 780.00 1703.00 1683.00 2664.00 1681.00 919.00 5862.00 619.00 1326.00 225.00 2324.00 1922.00 402.00 8564.00 1775.00
weighted n 10357.00 1172.00 659.00 1783.00 1556.00 2664.00 1631.00 891.00 5435.00 607.00 1422.00 174.00 2779.00  2020.00 759.00 8083.00  2264.00
Good thing 0.36 0.33 0.32 0.34 0.41 0.35 0.34 0.39 0.40 0.23 0.30 0.37 0.31 0.33 0.27 0.37 0.30
Bad thing 0.49 0.31 0.41 0.47 0.46 0.54 0.58 0.51 0.49 0.61 0.47 0.51 0.46 0.44 0.51 0.48 0.51
No opinion 0.16 0.36 0.27 0.19 0.13 0.10 0.08 0.10 0.10 0.16 0.23 0.11 0.23 0.24 0.22 0.15 0.18

Table 75: Q33 A campaign is underway to gather signatures to call a special recall election later this year to ask California voters whether they want
to remove Governor Gavin Newsom from office. Generally speaking, do you think holding a recall election of Governor Newsom this year is a good
thing or bad thing for California? (Registered Voters)

Ideology Education Income Rent/Own
Total Strongly Sw. Mod- Sw. Strongly No HS Some Bach. Postgrad Less $20- $40- $60- $100- $200k+ Own Rent/Other
con- con- erate lib- lib- HS Grad col- Deg than 39k 59k 99k 199k
serva- serva- eral eral lege $20k

tive tive
unweighted n 10357.00 890.00 1333.00 3160.00 2406.00 2534.00 160.00 863.00 2873.00 3425.00 3013.00 888.00 1084.00 1178.0 2237.00 3026.00 1663.00 5697.0 4660.00
weighted n 10357.00 1248.00 1771.00 3374.00 2060.00 1879.00 300.00 1389.00 4245.00 2322.00 2087.00 1210.00 1372.00 1385.0 2268.00 2574.00 1318.00 5283.0 5074.00
Good thing 0.36 0.85 0.65 0.33 0.09 0.08 0.24 0.39 0.41 0.32 0.28 0.35 0.32 0.3 0.39 0.36 0.36 0.4 0.31
Bad thing 0.49 0.09 0.22 0.48 0.73 0.76 0.46 0.39 0.43 0.54 0.62 0.39 0.45 0.5 0.47 0.54 0.54 0.5 0.47
No opinion 0.16 0.06 0.13 0.20 0.18 0.16 0.30 0.23 0.17 0.13 0.10 0.26 0.22 0.2 0.14 0.10 0.10 0.1 0.22
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Table 76: Q33 A campaign is underway to gather signatures to call a special recall election later this year to ask California voters whether they want
to remove Governor Gavin Newsom from office. Generally speaking, do you think holding a recall election of Governor Newsom this year is a good
thing or bad thing for California? (Registered Voters)

Newsom Overall Job Rating

Newsom Handling Coronavirus

Newsom Recall Election

2020 Pres Election Vote

Total Approve Approve Disapprov®isapprove No Excellent /go&dir Poor/very No Good Bad Vote Vote Undecided Biden Trump Other/

strongly S.w. S.w. strongly opin- poor opin- yes no didn’t

ion ion vote

for

pres./

re-

fused

unweighted n 10357.00 1542.00 3932.00 1708.00 2739.00 431.00 3694.00 2567.00 3859.00 233.00 2934 6054 2983.00 5607.00 1759.00 7069.00 2086.00 1138.00
weighted n 10357.00 1445.00 3323.00 1720.00 3242.00 622.00 3162.00 2383.00 4452.00 360.00 3681 5037 3682.00 4634.00 2036.00 5233.00 2829.00 2270.00
Good thing 0.36 0.07 0.05 0.26 0.89 0.10 0.06 0.13 0.71 0.11 1 0 0.89 0.04 0.11 0.10 0.82 0.37
Bad thing 0.49 0.87 0.81 0.45 0.05 0.24 0.85 0.66 0.16 0.21 0 1 0.05 0.91 0.30 0.75 0.09 0.37
No opinion 0.16 0.06 0.14 0.29 0.06 0.67 0.09 0.21 0.13 0.68 0 0 0.06 0.05 0.59 0.15 0.09 0.26

Table 77: Q34 If a special recall election is held, how would you vote if the election were held today? (Registered Voters)

Area Region Party Registration Sex Likely Voter
Total Coastal Inland Los San Orange Inland Other Bay Other Sacra- San Central Dem Rep NPP Other Male Female Likely Not
An- Diego Em- South  Area North Joaquin Val- Voter LV
geles pire mento Val- ley
Val- ley (net)
ley
unweighted n 10357.007461.00 2896.00 2218.00 1220.00 780.00 1286.00 536.00 2461.00 420.00 801.00 635.00 1436.00 5717.00 2100.00 1992.00 548.00 4692.00 5665.00 7980.00 2377.00
weighted n 10357.007288.00 3069.00 2699.00 913.00 825.00 1098.00 478.00 2161.00 404.00 832.00 946.00 1778.00 4768.00 2511.00 2473.00 605.00 4979.00 5378.00 7172.00 3185.00
YES, to remove 0.36 0.33 0.42 0.32 0.39 0.45 0.40 0.38 0.26 0.39 0.41 0.43 0.42 0.11 0.84 0.32 0.46 0.39 0.32 0.36 0.35
Newsom from
office
NO, to keep 0.45 0.47 0.39 0.45 0.46 0.39 0.41 0.42 0.54 0.45 0.41 0.35 0.38 0.69 0.07 0.40 0.32 0.45 0.45 0.49 0.35
Newsom as
Governor
Undecided 0.20 0.20 0.19 0.23 0.15 0.16 0.19 0.20 0.19 0.16 0.18 0.22 0.20 0.21 0.09 0.28 0.22 0.16 0.23 0.15 0.30
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Table 78: Q34 If a special recall election is held, how would you vote if the election were held today? (Registered Voters)

Age Race Latino by Lang. Nativity
Total 18-24 25-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ White Black Asian/ Native Latino English- Spanish- Native- Foreign-
Non- Pac Ameri- born born
Hisp. Isl. can domi- domi-
(total) nant nant
unweighted n 10357.00 927.00 780.00 1703.00 1683.00 2664.00 1681.00 919.00 5862.00 619.00 1326.00 225.00 2324.00 1922.00 402.00 8564.00 1775.00
weighted n 10357.00 1172.00 659.00 1783.00 1556.00 2664.00 1631.00 891.00 5435.00 607.00 1422.00 174.00 2779.00 2020.00 759.00 8083.00 2264.00
YES, to remove 0.36 0.31 0.28 0.34 0.39 0.38 0.35 0.39 0.42 0.22 0.31 0.36 0.28 0.30 0.20 0.37 0.29
Newsom from
office
NO, to keep 0.45 0.28 0.38 0.44 0.45 0.49 0.52 0.48 0.45 0.60 0.41 0.46 0.43 0.41 0.51 0.44 0.49
Newsom as
Governor
Undecided 0.20 0.41 0.33 0.23 0.17 0.13 0.12 0.13 0.13 0.17 0.28 0.18 0.29 0.29 0.29 0.19 0.23
Table 79: Q34 If a special recall election is held, how would you vote if the election were held today? (Registered Voters)
Ideology Education Income Rent/Own
Total Strongly Sw. Mod- Sw. Strongly No HS Some Bach. Postgrad Less $20- $40- $60- $100- $200k+ Own Rent/Other
con- con- erate lib- lib- HS Grad col- Deg than 39k 59k 99k 199k
serva- serva- eral eral lege $20k
tive tive

unweighted n 10357.00 890.00 1333.00 3160.00 2406.00 2534.00 160.00 863.00 2873.00 3425.00 3013.00 888.00 1084.00 1178.00 2237.00 3026.00 1663.00 5697.00 4660.00
weighted n 10357.00 1248.00 1771.00 3374.00 2060.00 1879.00 300.00 1389.00 4245.00 2322.00 2087.00 1210.00 1372.00 1385.00 2268.00 2574.00 1318.00 5283.00 5074.00
YES, to 0.36 0.86 0.67 0.32 0.09 0.08 0.19 0.38 0.40 0.33 0.29 0.34 0.30 0.30 0.40 0.37 0.37 0.41 0.30
remove
Newsom
from office
NO, to keep 0.45 0.08 0.18 0.43 0.69 0.72 0.44 0.37 0.39 0.49 0.57 0.37 0.43 0.47 0.41 0.49 0.50 0.46 0.44
Newsom as
Governor
Undecided 0.20 0.07 0.15 0.25 0.22 0.20 0.38 0.25 0.21 0.18 0.14 0.29 0.27 0.23 0.19 0.14 0.13 0.14 0.26
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Table 80: Q34 If a special recall election is held, how would you vote if the election were held today? (Registered Voters)

Newsom Overall Job Rating

Newsom Handling Coronavirus

Newsom Recall Election

2020 Pres Election Vote

Total Approve Approve Disapprov®isapprove No Excellent/go&dir Poor/very No Good Bad Vote Vote Undecided Biden Trump Other/
strongly S.w. S.w. strongly opin- poor opin- yes no didn’t
ion ion vote
for
pres./
re-
fused
unweighted n 10357.00 1542.00 3932.00 1708.00 2739.00 431.00 3694.00 2567.00 3859.00 233.00 2934.00 6054.00 2983 5607 1759 7069.00 2086.00 1138.00
weighted n 10357.00 1445.00 3323.00 1720.00 3242.00 622.00 3162.00 2383.00 4452.00 360.00 3681.00 5037.00 3682 4634 2036 5233.00 2829.00 2270.00
YES, to 0.36 0.01 0.03 0.26 0.94 0.11 0.02 0.11 0.74 0.13 0.89 0.04 1 0 0 0.09 0.85 0.34
remove
Newsom
from office
NO, to keep 0.45 0.93 0.79 0.30 0.02 0.17 0.88 0.57 0.10 0.15 0.05 0.84 0 1 0 0.70 0.06 0.35
Newsom as
Governor
Undecided 0.20 0.06 0.18 0.44 0.05 0.72 0.10 0.32 0.16 0.71 0.06 0.12 0 0 1 0.20 0.09 0.31
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